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HINWEISE 
 
 

1. KOPFZEILE DER GRAFIK  
 
1.1 BEISPIEL 

 
MOTOR 1000106626 
ENGINE 

340-01 
 

     MOTEUR A:340010295 
   

 
 
1.2 ERLÄUTERUNG 

 
  Stücklistennummer 

  Bezeichnung 

  Fahrzeugtyp 

  Bemerkung 
 

A = Auslaufteil ( bis Fahrgestellnummer) R = Rechts 
E = Einlaufteil ( ab Fahrgestellnummer) L = Links 
V = Vorne MA = Materialnummer alt 
H = Hinten  

 
 
1.3 PIKTOGRAMME IN DER GRAFIK 

 
 

 Kennzeichen Fahrgestell  Dichtsatz 

 Reparatursatz  Teile nicht demontierbar 

 Sicherheitsteil  Bauteile sind nicht wieder verwendbar 

 Messen  Drehmoment 

 Dichtungsmittel / Sicherungsmittel   
 
 



2. TEXTSEITEN MIT TEILENUMMERN 
 
2.1. BEISPIEL 
 
 

Pos Art.-Nr.  Anm.  Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATION 
 1 1000103625      A: 340010009      1,00 ST UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE CLAPET SELECTIF 

 2 1000103628     E: 340010010        1,00 ST UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE CLAPET SELECTIF 
 3 1000123700     2,00 ST SCHRAUBE SCREW VIS 
 4 1000111264     1,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORD VISSE 
 5 1000108533     4,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORD VISSE 
 6 1000107777     2,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORD VISSE 
 

                                                           
 

2.2 ERLÄUTERUNG 
 

  Positionsnummer in der Abbildung 
  Artikelnummer 
  Anmerkungen (siehe Symbole und Bemerkungen) 
  Anzahl (siehe dazu auch nachstehende Anmerkung) 
  Bezeichnung des Artikels 
 
2.3 ANMERKUNGEN 
 

Die in der Spalte  angeführte Anzahl bezieht sich auf die an dieser Stelle benötigte Anzahl. Falls es sich um ein Einzelteil eines 
Kompletteils handelt, ist die Anzahl pro Kompletteil oder Zusammenbau gemeint. 

 
2.4  BEMERKUNGEN 
 

 Die in Spalte  angeführten Informationen zeigen, ab welcher Seriennummer das neue Teil gültig ist, bzw. die Positionierung. 
 

A: = Auslaufteil ( bis Fahrgestellnummer) R = Rechts 
E: = Einlaufteil ( ab Fahrgestellnummer) L = Links 
V = Vorne MA = Materialnummer alt 
H = Hinten  

 
 
 
 
 
3. BEI BESTELLUNGEN BITTE BEACHTEN 
 
 Bitte geben Sie bei der Bestellung von Ersatzteilen bei ihrem Ansprechpartner immer an: 
 
 

 

- Gerätetype 
- Seriennummer 
- Katalogseite 
- Positionsnummer 
- Bestellnummer 

 
 
 
4. ALLGEMEINE HINWEISE 
 
Alle Angaben sind unverbindlich, Änderungen vorbehalten.                                                     
                                                                      © Kramer - Werke GmbH 

Ihr Ansprechpartner: 
 
 
 
 
 

Händlerstempel 



INFORMATION 
 
 

1. HEADLINE OF THE DIAGRAM 
 
1.1 EXAMPLE 

 
MOTOR 1000106626 
ENGINE 

340-01 
 

     MOTEUR A:340010295 
   

 
 
1.2 EXPLANATION 

 
  Part list number 

  Part name 

  Vehicle model 

  Remarks 
 

A: = valid up serial number R = right 
E: = valid starting serial number L = left 
V = front MA = Part number old 
H = rear  

 
 
1.3 PICTOGRAMS IN THE DIAGRAM 

 
 

 Symbol Chassis  Sealing kit 

 Repair kit  Parts not dismantlable 

 Safety-related part  Construction units may not be used again 

 Measures  Torque 

 Sealing material / Safety device   
 
 



INFORMATION 
 

2. PART NUMBER REFERNCE LIST 
 
2.1. EXAMPLE 
 

Pos Art.-Nr. Anm.  Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATION 
 1 1000103625      A: 340010009      1,00 ST UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE CLAPET SELECTIF 

 2 1000103628     E: 340010010        1,00 ST UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE CLAPET SELECTIF 
 3 1000123700     2,00 ST SCHRAUBE SCREW VIS 
 4 1000111264     1,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORD VISSE 
 5 1000108533     4,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORD VISSE 
 6 1000107777     2,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORD VISSE 

 

                                                           
 

2.2  EXPLANATION 
 

  Illustration reference number 
  Part number 
  Remarks (see symbols and notes) 
  quantity required (see note below) 
  Part name 
 
2.3 NOTES 
 

The quantity shown in column  is the quantity required for the particular application that is illustrated. If the parts are components of an 
assembly, this refers to the quantity in one assembly or sub assembly. 

 
2.4 REMARKS 
 

 The in column   listed information shows, from which serial number the new part is valid or which position. 
 

A: = valid up serial number R = right 
E: = valid starting serial number L = left 
V = front MA = Part number old 
H = rear  

 
 
 
3. ORDERING INSTRUCTIONS 
 
 Please pass the order with the following information to your dealer: 
 
 

 

- type of vehicle 
- serial number 
- page 
- reference number 
- item number 

 
 
4. GENERAL INFORMATION 

 
   All information without engagement, amendments free. 

© Kramer - Werke GmbH 

 
 
 

Your dealer: 
 
 
 
 

Dealer stamp 



INFORMATIONS 
 
 
1. RUBRIQUE DU DIAGRAMME 
 
1.1 EXEMPLE 

 
MOTOR 1000106626 
ENGINE 

340-01 
 

     MOTEUR A:340010295 
   

 
 
1.2 EXPLICATIONS 

 
  Numéro de liste de pièces 

  Designation 

  Véhicule modèle 

  Remarques 
 

A : =      jusqu’au numéro de châssis R = A droite 
E : =     à partir du numéro de châssis L = A gauche 
V = AV MA = Numéro de matériel vieux  
H = AR  

 
 
1.3 PICTOGRAMMES DAMS LE DIAGRAMME 

 
 

 Châssis  Kit d'étanchéité 

 Kit de réparation  Pièces non démontables 

 Pièce de sécurité  Les éléments ne sont plus utilisables 

 Mesures  Couple de serrage 

 Moyen d’ étanchéité / Liquide de fixation   
 
 



INFORMATIONS 
 

2. LISTE DES REFERENCES DES PIECES 
 
2.1 EXEMPLE 

 
Pos Art.-Nr. Anm.  Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATION 
 1 1000103625      A: 340010009      1,00 ST UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE CLAPET SELECTIF 

 2 1000103628     E: 340010010        1,00 ST UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE CLAPET SELECTIF 
 3 1000123700     2,00 ST SCHRAUBE SCREW VIS 
 4 1000111264     1,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORD VISSE 
 5 1000108533     4,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORD VISSE 
 6 1000107777     2,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORD VISSE 

 

                                                           
 

2.2 EXPLICATIONS 
 

  Repère de la référence sur l`illustration 
  Numéro de pièce 
  Remarques (voir symboles et notes) 
  Quantité (voir note ci-dessous) 
  Désignation 
 
2.3  NOTES SPECIALES 
 

La quantité indiquée dans la colonne  est celle applicable à l`ensemble illustré sur la page adjacente, le nombre indiqué donc la 
quantité dans l´ensemble en sous-ensemble et ne pas pour la machine complète. 

 
2.4 REMARQUES 
 

 Les informations énumérées dans l`encadré  montrent à partir de quel numéro de série la nouvelle pièce est valable ou sa mise en 
position. 
 

A : =      jusqu’au numéro de châssis R = A droite 
E : =      partir du numéro de châssis L = A gauche 
V = AV  MA = Numéro de matérie vieux 
H = AR  

 
 
 
 
3. INSTRUCTIONS POUR LES COMMANDES 
 
 Lors des commandes de pièces détachées veuillez s-il vous plait toujours signaler à votre partenaire: 
 
 

 

- type de machines 
- numéro de série 
- pages du catalogue 
- numéro de position 
- le numéro de commande 

 
 
 
4. INFORMATIONS GENERALES 

 
   Toutes les informations sont sans engagement, changements sous réserve. 

© Kramer - Werke GmbH 

Votre interlocuteur: 
 
 
 
 

tampon pour concessionaire 
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WARTUNGSSÄTZE 3TNE88
MAINTENANCE SETS 3TNE88
TAUX D'ENTRETIEN 3TNE88

340-011000126621

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

A:340010295Seite / page / page

   1 1000098852 1,00 WARTUNGSSATZ MAINTENANCE KIT KIT DE MAINTENANCEST

   2 1000098853 1,00 WARTUNGSSATZ MAINTENANCE KIT KIT DE MAINTENANCEST

   3 1000098782 1,00 WARTUNGSSATZ MAINTENANCE KIT KIT DE MAINTENANCEST

01 / 10



WARTUNGSSATZ
MAINTENANCE KIT

KIT DE MAINTENANCE

340-011000127056

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

E:340010296
A:340011112Seite / page / page

   1 1000127057 1,00 WARTUNGSSATZ MAINTENANCE KIT KIT DE MAINTENANCEST A 
   2 1000127058 1,00 WARTUNGSSATZ MAINTENANCE KIT KIT DE MAINTENANCEST B 
   3 1000127059 1,00 WARTUNGSSATZ MAINTENANCE KIT KIT DE MAINTENANCEST C 

01 / 20



WARTUNGSSATZ
MAINTENANCE KIT

KIT DE MAINTENANCE

340-011000178989

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

E:340011113Seite / page / page

   1 1000178990 1,00 WARTUNGSSATZ MAINTENANCE KIT KIT DE MAINTENANCESTA
   2 1000178991 1,00 WARTUNGSSATZ MAINTENANCE KIT KIT DE MAINTENANCESTB
   3 1000178992 1,00 WARTUNGSSATZ MAINTENANCE KIT KIT DE MAINTENANCESTC

01 / 30



SCHELLE
CLAMP
BRIDE

340-011000159693

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000031971 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=6,0/6,0 h=27,0
   2 1000052647 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=10,0/10,0 h=27,0
   3 1000031460 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=12,0/12,0 h=27,0
   4 1000031275 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=12,7/12,7 h=26,0
   5 1000031992 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=14,0/14,0 h=26,0
   6 1000031999 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=15,0/15,0 h=26,0
   7 1000031626 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=18,0/18,0 h=26,0
   8 1000031638 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=20,0/20,0 h=37,0
   9 1000032038 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=21,3/21,3 h=37,0

  10 1000032006 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=22,0/22,0 h=37,0
  11 1000124488 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=24,0/24,0 h=37,0
  12 1000031949 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=25,0/25,0 h=37,0
  13 1000031965 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=25,0/25,0 h=42,0
  14 1000031852 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=28,0/28,0 h=42,0
  15 1000032018 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=30,0/30,0 h=42,0
  16 1000031330 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=6,0/8,0 h=27,0
  17 1000031347 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=8,0/12,7 h=26,0
  18 1000032105 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=10,0/14,0 h=26,0
  19 1000052646 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=12,0/15,0 h=26,0
  20 1000031310 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=12,7/18,0 h=26,0
  21 1000100564 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=13,5/15,0 h=26,0
  22 1000031749 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=15,0/18,0 h=26,0
  23 1000126725 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=15,0/20,0 h=26,0
  24 1000031295 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=15,0/23,0 h=37,0
  25 1000107458 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=18,0/20,0 h=37,0
  26 1000031709 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=18,0/22,0 h=37,0
  27 1000031271 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=18,0/24,0 h=37,0
  28 1000101262 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=20,0/24,0 h=37,0
  29 1000031480 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=20,0/25,0 h=37,0
  30 1000031972 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=20,0/28,0 h=42,0
  31 1000031154 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=22,0/28,0 h=42,0
  32 1000151968 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=26,9/30,0 h=42,0
  33 1000052643 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=24,0/38,0 h=56,0
  34 1000100563 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=25,0/35,0 h=56,0
  35 1000125965 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=30,0/35,0 h=56,0
  36 1000032230 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=25,0/20,0 h=37,0
  37 1000031762 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=28,0/28,0 h=42,0
  38 1000100565 1,00 DOPPELSCHELLE DOUBLE CLAMP DOUBLE BRIDESTd=32,0/32,0 h=54,0
  39 1000032359 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=35,0/35,0 h=54,0
  40 1000031536 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=15,0/25,0 h=37,0
  41 1000031780 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=18,0/20,0 h=37,0
  42 1000032373 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=20,0/25,0 h=37,0
  43 1000098705 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=17,2/17,2 h=26,0
  44 1000098706 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=20,0/20,0 h=37,0
  45 1000032037 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=15,0/15,0 h=26,0
  46 1000031251 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=10,0 h=27,0
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  47 1000032173 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=12,0 h=27,0
  48 1000031602 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=15,0 h=33,0
  49 1000130181 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=16,0 h=33,0
  50 1000031502 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=18,0 h=33,0
  51 1000032060 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=22,0 h=36,0
  52 1000032326 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=25,0 h=36,0
  53 1000141576 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=26,9 h=42,0
  54 1000031124 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=28,0 h=42,0
  55 1000133090 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=30,0 h=42,0
  56 1000146986 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=35,0 h=58,0
  57 1000125254 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=40,0 h=58,0
  58 1000127099 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=40,0 h=60,0
  59 1000031591 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=20,0 h=35,5
  60 1000100476 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=22,0 h=35,5
  61 1000031365 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=23,0 h=35,5
  62 1000031517 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=25,0 h=35,5
  63 1000142048 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=28,0h=41,5
  64 1000108255 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=30,0 h=41,5
  65 1000106102 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=35,0 h=60,0
  66 1000032250 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=35,0 h=58,0
  67 1000031201 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=38,0 h=58,0
  68 1000125966 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=60,3 h=93,0
  69 1000126012 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd= 60,5 h093,0
  70 1000098704 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=17,2 h=32,0
  71 1000098985 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=20,0 h=35,5
  72 1000032407 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=22,0 h=35,5
  73 1000032051 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=15,0 h=33,0
  74 1000032192 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=20,0 h=36,0
  75 1000032127 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=22,0 h=36,0
  76 1000032383 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=25,0 h=36,0
  77 1000031603 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=25,4 h=36,0
  78 1000052645 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=10,0 h=27,0
  79 1000052644 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=12,0 h=27,0
  80 1000032397 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=6,0 h=13,5
  81 1000031326 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=8,0 h=13,5
  82 1000100561 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=10,0 h=18,5
  83 1000032074 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=14,0 h=23,5
  84 1000113510 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=15,0 h=23,5
  85 1000032061 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=17,2 h=30,5
  86 1000032394 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=6  d=5,2 h=11
  87 1000032136 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=8  d=5,2 h=12
  88 1000031197 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=8  d=6,4 h=15,2
  89 1000052660 1,00 ROHRSCHELLE PIPE CLAMP BRIDE DE FIXATIONSTD=10  d=6,4 h=15
  90 1000031155 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=12 d=8,4 h=20,5
  91 1000032218 1,00 ROHRSCHELLE PIPE CLAMP BRIDE DE FIXATIONSTD=15 d=6,4 h=19
  92 1000032103 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=15 d=8,4 h=22
  93 1000107382 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=18 d=6,4 h=20,2
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  94 1000032190 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=20 d=10,4 h=27,5
  95 1000100479 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=22 d=6,4 h=22,2
  96 1000031425 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=22 d=10,4 h=28,5
  97 1000032017 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=25 d=10,4 h=28,5
  98 1000031691 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=28 d=8,4 h=28,5
  99 1000031926 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=30 d=10,4 h=32,5

 100 1000032050 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=35 d=10,4 h=35
 101 1000032258 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=38 d=10,4 h=36,5
 102 1000032104 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=42 d=10,4 h=38,5
 103 1000032099 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=52 d=10,4 h=43,5
 104 1000031958 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=60 d=8,4 h=47,5
 105 1000031577 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=70 d=10,4 h=55
 106 1000031185 1,00 SCHWEISSPLATTE WELD PLATE PLAQUE À SOUDERSTl1=37 M=6
 107 1000031147 1,00 SCHWEISSPLATTE WELD PLATE PLAQUE À SOUDERSTl1=55 M=8
 108 1000031169 1,00 SCHWEISSPLATTE WELD PLATE PLAQUE À SOUDERSTl1=70 M=8
 109 1000031618 1,00 SCHWEISSPLATTE WELD PLATE PLAQUE À SOUDERSTl1=85 M=8
 110 1000031770 1,00 SCHWEISSPLATTE WELD PLATE PLAQUE À SOUDERSTl1=110 M=8
 111 1000105692 1,00 SCHWEISSPLATTE WELD PLATE PLAQUE À SOUDERSTl1=36 l2=20 M=6
 112 1000031368 1,00 SCHWEISSPLATTE WELD PLATE PLAQUE À SOUDERSTl1=42 l2=26 M=6
 113 1000031660 1,00 SCHWEISSPLATTE WELD PLATE PLAQUE À SOUDERSTl1=50 l2=33 M=6
 114 1000031671 1,00 SCHWEISSPLATTE WELD PLATE PLAQUE À SOUDERSTl1=60 l2=40 M=6
 115 1000052654 1,00 SCHWEISSPLATTE WELD PLATE PLAQUE À SOUDERSTl1=70 l2=52 M=6
 116 1000125968 1,00 SCHWEISSPLATTE WELD PLATE PLAQUE À SOUDERSTl1=122 l2=94 M=6
 117 1000031211 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTSTh3=7 M=6 L=24
 118 1000031230 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTSTh3=7 M=8 L=52
 119 1000031245 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTSTh3=7 M=8 L=65
 120 1000031351 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTSTh3=8 M=8 L=78
 121 1000031631 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTSTh3=8 M=8 L=102
 122 1000031397 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTSTl1=36 l2=20
 123 1000031260 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTSTl1=42 l2= 26
 124 1000031643 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTSTl1=50 l2= 33
 125 1000031685 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTSTl1=60 l2=40
 126 1000099794 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTSTl1=70 l2=52
 127 1000031699 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTSTl1=86 l2=66
 128 1000125967 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTSTl1=118 l2 94
 129 1000031335 1,00 PLATTE PLATE PLAQUEST

 130 1000159526 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=20,0/22,0 h=37,0
 131 1000161101 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=20,0/35,0 h=56,0
 132 1000168654 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=15,0/22,0 h=37,0
 133 1000172554 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=15,0/28,0 h=42,0
 134 1000163622 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=32,0 h=58,0
 135 1000164585 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=42,0 h=58,0
 136 1000165380 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTd=50,8 h=66,0
 137 1000171759 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDESTD=50,0 d=10,4 h=42,5
 138 1000164584 1,00 SCHWEISSPLATTE WELD PLATE PLAQUE À SOUDERSTl1=80 l2=66 M=6
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   1 1000034613 1,00 DIESELMOTOR DIESEL ENGINE MOTEUR DIESELSTA:340010295
   2 1000034619 4,00 MOTORLAGER ENGINE LODGING SUPPORT ÉLASTIQUEST

   3 1000034620 1,00 MOTORTRÄGER ENGINE SUPPORT SUPPORT DE MOTEURST

   4 1000034612 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

   5 1000034614 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTSTA:340010295
   6 1000015364 20,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   7 1000092303 4,00 SCHEIBE 10,5 ST A2C WASHER 10,5 ST A2C RONDELLE 10,5 ST A2CST

   8 1000015345 16,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   9 1000092291 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  10 1000015408 8,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  11 1000034615 1,00 KUPPLUNG COUPLING COUPLEURST

  12 1000052484 3,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  13 1000034618 1,00 FLANSCH FLANGE BRIDEST

  14 1000110084 1,00 MOTOR ENGINE MOTEURSTE:340010296
  15 1000109866 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTSTE:340010296
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   1 1000162188 1,00 MOTOR ENGINE MOTEURST

   2 1000034619 4,00 MOTORLAGER ENGINE LODGING SUPPORT ÉLASTIQUEST

   3 1000034620 1,00 MOTORTRÄGER ENGINE SUPPORT SUPPORT DE MOTEURST

   4 1000034612 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

   5 1000109866 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

   6 1000015364 20,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   7 1000092303 4,00 SCHEIBE 10,5 ST A2C WASHER 10,5 ST A2C RONDELLE 10,5 ST A2CST

   8 1000015345 16,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   9 1000092291 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  10 1000015408 8,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  11 1000034615 1,00 KUPPLUNG COUPLING COUPLEURST

  12 1000052484 3,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  13 1000034618 1,00 FLANSCH FLANGE BRIDEST
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   1 1000098726 1,00 ZYLINDERKOPF CYLINDER HEAD CULASSEST

   2 1000126638 1,00 WELLE SHAFT ONDEST

   3 1000098727 1,00 ZYLINDERKOPFDECKEL CYLINDERHEAD COVER COUVRE-CULASSEST

   4 1000098581 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

   5 1000035818 3,00 HUTMUTTER HEADNUT ÉCROU BORGNEST

   6 1000002921 1,00 VERSCHLUßDECKEL-ÖLEINFÜLLER OIL FILLER CAP COUVERCLE ENTONNOIR REMPLISSAGE
HUILE

ST

   7 1000085199 1,00 BELÜFTUNGSSCHLAUCH VENTING HOSE TUYAU FLEXIBLE D'AÉRATIONST

   8 1000035757 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

   9 1000018965 3,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  10 1000085194 4,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

  11 1000035694 1,00 ÖLVORWÄRMER OIL PRE HEATER PRÉCHAUFFEUR D'HUILEST

  12 1000098628 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  13 1000098590 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  14 1000085197 1,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

  15 1000098357 1,00 LUFTROHR AIR PIPE TUBE D'AIRST

  16 1000085153 4,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

02 / 30



ZYLINDERKOPF B SP
CYLINDER HEAD

CULASSE

340-011000126742

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

E:340010296
A:340011112Seite / page / page

   1 1000126753 1,00 ZYLINDERKOPFDECKEL CYLINDERHEAD COVER COUVRE-CULASSEST

   2 1000035818 3,00 HUTMUTTER HEADNUT ÉCROU BORGNEST

   3 1000018965 3,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

   4 1000002921 1,00 VERSCHLUßDECKEL-ÖLEINFÜLLER OIL FILLER CAP COUVERCLE ENTONNOIR REMPLISSAGE
HUILE

ST

   5 1000035757 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

   6 1000104765 1,00 VENTILDECKELDICHTUNG VALVE COVER SEAL JOINT DU CACHE CULBUTEURSST

   7 1000126782 8,00 SCHRAUBE SCREW VISST

   8 1000126783 1,00 DECKEL COVER COUVERCLEST

   9 1000126784 1,00 FEDER SPRING RESSORTST

  10 1000126788 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  11 1000126791 1,00 MEMBRANE DIAPHRAGM MEMBRANEST

  12 1000035809 1,00 BLECH PLATE TÔLEST

  13 1000126793 1,00 BLECH PLATE TÔLEST

  14 1000126794 1,00 WELLE SHAFT ONDEST

  15 1000107503 1,00 ZYLINDERKOPF CYLINDER HEAD CULASSEST

  16 1000085194 4,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

  17 1000035694 1,00 ÖLVORWÄRMER OIL PRE HEATER PRÉCHAUFFEUR D'HUILEST

  18 1000098628 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  19 1000102848 1,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  20 1000085153 4,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

  21 1000126796 1,00 ANSAUGKRÜMMER SUCTION MANIFOLD COLLECTEUR D'ADMISSIONST

  22 1000098590 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  23 1000126798 1,00 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEST

  24 1000126800 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  25 1000108085 3,00 SCHUTZ PROTECTION PROTECTIONST

  26 1000004679 3,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST
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   1 1000126753 1,00 ZYLINDERKOPFDECKEL CYLINDERHEAD COVER COUVRE-CULASSEST

   2 1000035818 3,00 HUTMUTTER HEADNUT ÉCROU BORGNEST

   3 1000018965 3,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

   4 1000002921 1,00 VERSCHLUßDECKEL-ÖLEINFÜLLER OIL FILLER CAP COUVERCLE ENTONNOIR REMPLISSAGE
HUILE

ST

   5 1000035757 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

   6 1000104765 1,00 VENTILDECKELDICHTUNG VALVE COVER SEAL JOINT DU CACHE CULBUTEURSST

   7 1000126782 8,00 SCHRAUBE SCREW VISST

   8 1000178891 1,00 DECKEL COVER COUVERCLEST

   9 1000178892 1,00 FEDER SPRING RESSORTST

  10 1000126788 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  11 1000126791 1,00 MEMBRANE DIAPHRAGM MEMBRANEST

  12 1000035809 1,00 BLECH PLATE TÔLEST

  13 1000126793 1,00 BLECH PLATE TÔLEST

  14 1000126794 1,00 WELLE SHAFT ONDEST

  15 1000178893 1,00 ZYLINDERKOPF CYLINDER HEAD CULASSEST

  16 1000085194 4,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

  17 1000178878 1,00 SAUGFLANSCH SUCTION FLANGE BRIDE D'ASPIRATIONST

  18 1000098628 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  19 1000102848 1,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  20 1000085153 4,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

  21 1000126796 1,00 ANSAUGKRÜMMER SUCTION MANIFOLD COLLECTEUR D'ADMISSIONST

  22 1000098590 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  23 1000126798 1,00 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEST

  24 1000126800 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  25 1000108085 3,00 SCHUTZ PROTECTION PROTECTIONST

  26 1000004679 3,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

  27 1000035794 1,00 DICHTMITTEL SEALING COMPOUND PRODUIT D'ÉTANCHÉITÉST
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   1 1000098724 1,00 MOTORBLOCK ENGINE BLOCK BLOC-CYLINDRESSTA:340010295
   2 1000098742 1,00 ZYLINDERKOPFDICHTUNG CYLINDER HEAD GASKET JOINT DE CULASSEST

   3 1000085178 14,00 ZYL.-KOPFSCHRAUBE CYLINDERHEAD SCREW BOULON DE CULASSEST

   4 1000020330 1,00 WELLENDICHTRING SHAFT SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ D'ONDESST

   5 1000002921 1,00 VERSCHLUßDECKEL-ÖLEINFÜLLER OIL FILLER CAP COUVERCLE ENTONNOIR REMPLISSAGE
HUILE

ST

   6 1000035757 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

   7 1000035794 1,00 DICHTMITTEL SEALING COMPOUND PRODUIT D'ÉTANCHÉITÉST

   8 1000098741 1,00 ÖLWANNE OIL SUMP CARTER D'HUILEST

   9 1000085176 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  10 1000035758 20,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

  11 1000098725 1,00 SCHWUNGRADGEHÄUSE FLYWHEEL HOUSING BOÎTE À VOLANTST

  12 1000035789 1,00 RADIALWELLENDICHTRING ROTARY SHAFT SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

  13 1000098616 1,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

  14 1000034616 1,00 ABLAßKUPPLUNG DRAIN COUPLING COUPLEUR DE PURGEST

  15 1000126805 1,00 MOTORBLOCK ENGINE BLOCK BLOC-CYLINDRESSTE:340010296
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   1 1000178894 1,00 MOTORBLOCK ENGINE BLOCK BLOC-CYLINDRESST

   2 1000098742 1,00 ZYLINDERKOPFDICHTUNG CYLINDER HEAD GASKET JOINT DE CULASSEST

   3 1000085178 14,00 ZYL.-KOPFSCHRAUBE CYLINDERHEAD SCREW BOULON DE CULASSEST

   4 1000178895 1,00 WELLENDICHTRING SHAFT SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ D'ONDESST

   5 1000002921 1,00 VERSCHLUßDECKEL-ÖLEINFÜLLER OIL FILLER CAP COUVERCLE ENTONNOIR REMPLISSAGE
HUILE

ST

   6 1000035757 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

   7 1000035794 1,00 DICHTMITTEL SEALING COMPOUND PRODUIT D'ÉTANCHÉITÉST

   8 1000098741 1,00 ÖLWANNE OIL SUMP CARTER D'HUILEST

   9 1000085176 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  10 1000035758 20,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

  11 1000098725 1,00 SCHWUNGRADGEHÄUSE FLYWHEEL HOUSING BOÎTE À VOLANTST

  12 1000035789 1,00 RADIALWELLENDICHTRING ROTARY SHAFT SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

  13 1000098616 1,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

  14 1000034616 1,00 ABLAßKUPPLUNG DRAIN COUPLING COUPLEUR DE PURGEST
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   1 1000098593 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

   2 1000035824 1,00 HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT RACCORD BANJOST

   3 1000098364 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST

   4 1000063378 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

   5 1000035829 1,00 HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT RACCORD BANJOST

   6 1000098281 1,00 ÖLFILTER OIL FILTER FILTRE D'HUILEST

   7 1000098282 1,00 ÖLMEßSTAB OIL DIP STICK PIGE D'HUILEST

   8 1000098362 1,00 ÖLDRUCKSCHALTER OIL PRESSURE SWITCH MANOCONTACT DE PRESSION D'HUILEST
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   1 1000126816 1,00 ÖLMEßSTAB OIL DIP STICK PIGE D'HUILEST

   2 1000035792 1,00 ROHR PIPE LINE TUYAUST

   3 1000070000 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

   4 1000003891 1,00 ÖLDRUCKSCHALTER OIL PRESSURE SWITCH MANOCONTACT DE PRESSION D'HUILEST

   5 1000126817 1,00 HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT RACCORD BANJOST

   6 1000126818 1,00 LEITUNG PIPE LINE LIGNEST

   7 1000126819 1,00 HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT RACCORD BANJOST

   8 1000063378 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

   9 1000098593 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

  10 1000126820 1,00 ÖLKÜHLER OIL COOLER RADIATEUR D'HUILEST

  11 1000085158 1,00 DICHTUNG ENGINE GASKET JOINT DU MOTEURST

  12 1000126822 1,00 ÖLFILTER OIL FILTER FILTRE D'HUILEST

  13 1000107812 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  14 1000107813 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  15 1000107814 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST

  16 1000126827 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  17 1000126829 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  18 1000126831 1,00 LEITUNG PIPE LINE LIGNEST

  19 1000126833 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  20 1000126836 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
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SCHMIEROEL  SP
LUBRICATING OIL

HUILE DE GRAISSAGE

340-011000178981

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000124479 1,00 MESSSTAB MEASURE STICK PIGEST

   2 1000035792 1,00 ROHR PIPE LINE TUYAUST

   3 1000178896 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

   4 1000003891 1,00 ÖLDRUCKSCHALTER OIL PRESSURE SWITCH MANOCONTACT DE PRESSION D'HUILEST

   5 1000126817 1,00 HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT RACCORD BANJOST

   6 1000126818 1,00 LEITUNG PIPE LINE LIGNEST

   7 1000126819 1,00 HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT RACCORD BANJOST

   8 1000063378 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

   9 1000098593 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

  10 1000126820 1,00 ÖLKÜHLER OIL COOLER RADIATEUR D'HUILEST

  11 1000085158 1,00 DICHTUNG ENGINE GASKET JOINT DU MOTEURST

  12 1000178875 1,00 ÖLFILTER OIL FILTER FILTRE D'HUILEST

  13 1000107812 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  14 1000107813 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  15 1000107814 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST

  16 1000126827 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  17 1000126829 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  18 1000126831 1,00 LEITUNG PIPE LINE LIGNEST

  19 1000126833 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  20 1000126836 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
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INJECTION A SP
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340-011000126629

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000098639 1,00 EINSPRITZPUMPE INJECTION PUMP INJECTEUR POMPEST

   2 1000098691 2,00 MUTTER NUT ÉCROUST

   3 1000098592 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

   4 1000012545 1,00 KRAFTSTOFFPUMPE FUEL PUMP POMPE DE REMPLISSAGEST

   5 1000003887 1,00 ABSTELLMAGNET SHUT OFF SOLENOID AIMANT D'ARRÊTST

   6 1000098358 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

   7 1000098692 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   8 1000098640 3,00 EINSPRITZDÜSE INJECTION NOZZLE CLAPET D´INJECTIONST

   9 1000098596 3,00 DÜSENNADEL NOZZLE NEEDLE AIGUILLE D'INJECTEURST

  10 1000098641 1,00 EINSPRITZLEITUNG INJECTION LINE LIGNE D'INJECTIONST

  11 1000098642 1,00 EINSPRITZLEITUNG INJECTION LINE LIGNE D'INJECTIONST

  12 1000098643 1,00 EINSPRITZLEITUNG INJECTION LINE LIGNE D'INJECTIONST

  13 1000098796 1,00 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEST

  14 1000035722 2,00 LECKÖLLEITUNG LEAKOIL LINE LIGNE D'HUILE DE FUITEST

  15 1000035724 1,00 SCHLAUCHLEITUNG HOSE PIPE LIGNE DU FLEXIBLEST

  16 1000035725 1,00 RINGSTÜCK RING PIECE PIÈCE ANNULAIREST

  17 1000085213 1,00 VERSCHLUSSKAPPE LOCKING CAP BOUCHONST

  18 1000012555 1,00 RÜCKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE CLAPET ANTIRETOURST

  19 1000098627 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

  20 1000098363 1,00 KRAFTSTOFFILTER FUEL FILTER FILTRE DE CARBURANTST

  21 1000001012 1,00 FILTEREINSATZ FILTER INSERT CARTOUCHEST

  22 1000035843 1,00 FILTERGLAS FILTER GLASS VERRE DE FILTREST

  23 1000090732 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  24 1000035755 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  25 1000098850 1,00 WASSERABSCHEIDER WATER SEPERATOR L'EAU SEPERATORST

  26 1000034992 1,00 FILTERGLAS FILTER GLASS VERRE DE FILTREST

  27 1000090700 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  28 1000098673 1,00 FILTEREINSATZ FILTER INSERT CARTOUCHEST

  29 1000052482 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  30 1000013021 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  31 1000013022 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
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EINSPRITZUNG B SP
INJECTION B SP
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340-011000126849

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

E:340010296
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   1 1000126856 1,00 EINSPRITZPUMPE INJECTION PUMP INJECTEUR POMPEST

   2 1000106294 3,00 EINSPRITZDÜSE INJECTION NOZZLE CLAPET D´INJECTIONST

   3 1000106295 3,00 DÜSE NOZZLE CLAPETST

   4 1000126858 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

   5 1000126859 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

   6 1000126860 1,00 LEITUNG PIPE LINE LIGNEST

   7 1000126861 1,00 LEITUNG PIPE LINE LIGNEST

   8 1000126862 1,00 LEITUNG PIPE LINE LIGNEST

   9 1000126863 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  10 1000126864 1,00 LEITUNG PIPE LINE LIGNEST

  11 1000126865 2,00 LEITUNG PIPE LINE LIGNEST

  12 1000126866 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  13 1000126867 1,00 FLANSCH FLANGE BRIDESTA: 34001....
  14 1000106891 1,00 KRAFTSTOFFILTER FUEL FILTER FILTRE DE CARBURANTST

  15 1000126868 2,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  16 1000085217 2,00 SCHLAUCHKLEMME HOSE CLAMP ATTACHE  DE TUYAU FLEXIBLEST

  17 1000035715 1,00 SCHLAUCHLEITUNG HOSE PIPE LIGNE DU FLEXIBLEST

  18 1000078938 1,00 WASSERABSCHEIDER WATER SEPERATOR L'EAU SEPERATORST

  19 1000106892 1,00 WASSERABSCHEIDER ELEMENT WATER SEPERATOR ELEMENT ÉLÉMENT DE SEPERATOR DE L'EAUST

  20 1000035846 1,00 RINGMUTTER RING NUT ÉCROU ANNULAIREST

  21 1000035755 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  22 1000064543 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  23 1000093894 1,00 KRAFTSTOFFPUMPE FUEL PUMP POMPE DE REMPLISSAGEST

  24 1000020553 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  25 1000092290 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  26 1000097009 0,60 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEM600 Lg.
  27 1000032118 5,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  28 1000003887 1,00 ABSTELLMAGNET SHUT OFF SOLENOID AIMANT D'ARRÊTST

  29 1000098358 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  30 1000098692 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  31 1000052482 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  32 1000013022 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  33 1000015431 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  34 1000097009 1,90 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEM1.900 Lg.
  35 1000113360 1,00 HALTER DIESELFILTER BRACKET DIESELFILTER SUPPORT DU FILTRE DIESELSTE:34001....
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EINSPRITZUNG B SP
INJECTION B SP
INJECTION B SP

340-011000178972

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000179044 1,00 EINSPRITZPUMPE INJECTION PUMP INJECTEUR POMPEST

   2 1000178941 3,00 EINSPRITZDÜSE INJECTION NOZZLE CLAPET D´INJECTIONST

   3 1000178942 3,00 DÜSE NOZZLE CLAPETST

   4 1000130266 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

   5 1000168839 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

   6 1000178943 1,00 LEITUNG PIPE LINE LIGNEST

   7 1000178945 1,00 LEITUNG PIPE LINE LIGNEST

   8 1000178946 1,00 LEITUNG PIPE LINE LIGNEST

   9 1000126863 6,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  10 1000126864 1,00 LEITUNG PIPE LINE LIGNEST

  11 1000126865 2,00 LEITUNG PIPE LINE LIGNEST

  12 1000178947 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  13 1000113360 1,00 HALTER DIESELFILTER BRACKET DIESELFILTER SUPPORT DU FILTRE DIESELST

  14 1000172001 1,00 KRAFTSTOFFILTER FUEL FILTER FILTRE DE CARBURANTST

  15 1000126868 2,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  16 1000085217 4,00 SCHLAUCHKLEMME HOSE CLAMP ATTACHE  DE TUYAU FLEXIBLEST

  17 1000178951 1,00 SCHLAUCHLEITUNG HOSE PIPE LIGNE DU FLEXIBLEST

  18 1000078938 1,00 WASSERABSCHEIDER WATER SEPERATOR L'EAU SEPERATORST

  19 1000106892 1,00 WASSERABSCHEIDER ELEMENT WATER SEPERATOR ELEMENT ÉLÉMENT DE SEPERATOR DE L'EAUST

  20 1000035846 1,00 RINGMUTTER RING NUT ÉCROU ANNULAIREST

  21 1000035755 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  22 1000064543 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  23 1000093894 1,00 KRAFTSTOFFPUMPE FUEL PUMP POMPE DE REMPLISSAGEST

  24 1000020553 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  25 1000092290 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  26 1000177764 1,00 KRAFTSTOFFSCHLAUCH FUEL LINE TUYAU FLEXIBLE DE COMBUSTIBLEM

  27 1000032118 8,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  28 1000137007 1,00 ABSTELLMAGNET SHUT OFF SOLENOID AIMANT D'ARRÊTST

  29 1000178955 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  30 1000098692 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  31 1000052482 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  32 1000013022 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  33 1000015431 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  34 1000177764 1,00 KRAFTSTOFFSCHLAUCH FUEL LINE TUYAU FLEXIBLE DE COMBUSTIBLEM

  35 1000085196 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  36 1000178948 1,00 SCHLAUCHLEITUNG HOSE PIPE LIGNE DU FLEXIBLEST
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MOTOR ANBAUTEILE A SP
ENGINE ATTACHMENTS PARTS

ACCESSOIRES MOTEUR

340-011000126630

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000126647 1,00 PASSSTIFT FITTING PIN GOUPILLE D'AJUSTAGEST

   2 1000098732 1,00 RIEMENSCHEIBE BELT PULLEY POULIEST

   3 1000126648 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   4 1000035768 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   5 1000085195 6,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   6 1000098687 1,00 SCHWUNGRAD FLYWHEEL VOLANTST

   7 1000085157 1,00 ZAHNKRANZ RING GEAR COURONNE DENTÉEST

   8 1000098694 1,00 LICHTMASCHINE GENERATOR DYNAMOST

   9 1000098695 1,00 STEHBOLZEN STUD BOLT GOUJON FILETÉST

  10 1000098696 1,00 MUTTER NUT ÉCROUST

  11 1000098697 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  12 1000098618 1,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

  13 1000085197 1,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

  14 1000098280 1,00 REGLER CONTROLLER RÉGULATEURST

  15 1000098600 1,00 ANLASSER STARTER MOTOR DÉMARREURST

  16 1000085208 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  17 1000098693 1,00 KABELBAUM WIRING HARNESS ARBRE DE CÂBLEST

  18 1000098980 1,00 WASSERPUMPE WATER PUMP POMPE À EAUST

  19 1000098284 1,00 LÜFTER BLOWER VENTILATEURST

  20 1000098617 4,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

  21 1000098689 1,00 ZWISCHENFLANSCH INTERMEDIATE FLANGE BRIDE INTERMÉDIAIREST

  22 1000035854 1,00 RIEMENSCHEIBE BELT PULLEY POULIEST

  23 1000098688 1,00 KEILRIEMEN V-BELT COURROIE TRAPÉZOÏDALEST

  24 1000085179 3,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  25 1000098591 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  26 1000104545 1,00 SICHERHEITSRELAIS RELAY RELAISST
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MOTOR ANBAUTEILE B SP
ENGINE ATTACHMENTS PARTS

ACCESSOIRES MOTEUR

340-011000126870

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000126647 1,00 PASSSTIFT FITTING PIN GOUPILLE D'AJUSTAGEST

   2 1000126880 1,00 RIEMENSCHEIBE BELT PULLEY POULIEST

   3 1000102792 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   4 1000035768 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   5 1000085195 6,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   6 1000098687 1,00 SCHWUNGRAD FLYWHEEL VOLANTST

   7 1000085157 1,00 ZAHNKRANZ RING GEAR COURONNE DENTÉEST

   8 1000098694 1,00 LICHTMASCHINE GENERATOR DYNAMOST

   9 1000098695 1,00 STEHBOLZEN STUD BOLT GOUJON FILETÉST

  10 1000098696 1,00 MUTTER NUT ÉCROUST

  11 1000126878 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  12 1000126879 1,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  13 1000035758 1,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

  14 1000124272 1,00 STARTER STARTER STARTERST

  15 1000085208 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  16 1000104767 1,00 WASSERPUMPE WATER PUMP POMPE À EAUST

  17 1000098591 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  18 1000085160 1,00 RIEMENSCHEIBE BELT PULLEY POULIEST

  19 1000098688 1,00 KEILRIEMEN V-BELT COURROIE TRAPÉZOÏDALEST

  20 1000085211 1,00 DISTANZSTÜCK FÜR LÜFTERRAD FAN SPACER PIÈCE INTERCALAIREST

  21 1000073609 1,00 LÜFTERRAD VENTILATOR FAN ROUE DE VENTILATEURST

  22 1000109422 4,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  23 1000098280 1,00 REGLER CONTROLLER RÉGULATEURST

  24 1000104545 1,00 SICHERHEITSRELAIS RELAY RELAISST
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MOTOR ANBAUTEILE B SP
ENGINE ATTACHMENTS PARTS

ACCESSOIRES MOTEUR

340-011000178986

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000126647 1,00 PASSSTIFT FITTING PIN GOUPILLE D'AJUSTAGEST

   2 1000126880 1,00 RIEMENSCHEIBE BELT PULLEY POULIEST

   3 1000102792 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   4 1000035768 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   5 1000085195 6,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   6 1000098687 1,00 SCHWUNGRAD FLYWHEEL VOLANTST

   7 1000085157 1,00 ZAHNKRANZ RING GEAR COURONNE DENTÉEST

   8 1000098694 1,00 LICHTMASCHINE GENERATOR DYNAMOST

   9 1000098695 1,00 STEHBOLZEN STUD BOLT GOUJON FILETÉST

  10 1000098696 1,00 MUTTER NUT ÉCROUST

  11 1000128845 1,00 SPANNBÜGEL CLAMP BAR ARCHET TENDEURST

  12 1000148173 1,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  13 1000035758 1,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

  14 1000124272 1,00 STARTER STARTER STARTERST

  15 1000085208 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  16 1000104767 1,00 WASSERPUMPE WATER PUMP POMPE À EAUST

  17 1000098591 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  18 1000085160 1,00 RIEMENSCHEIBE BELT PULLEY POULIEST

  19 1000098688 1,00 KEILRIEMEN V-BELT COURROIE TRAPÉZOÏDALEST

  20 1000085211 1,00 DISTANZSTÜCK FÜR LÜFTERRAD FAN SPACER PIÈCE INTERCALAIREST

  21 1000073609 1,00 LÜFTERRAD VENTILATOR FAN ROUE DE VENTILATEURST

  22 1000109422 4,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  23 1000098280 1,00 REGLER CONTROLLER RÉGULATEURST

  24 1000104545 1,00 SICHERHEITSRELAIS RELAY RELAISST

  25 1000130301 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
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ANSAUGANLAGE
INDUCTION SYSTEM

SYSTÈME D'ADMISSION

340-011000126631

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000069108 1,00 LUFTFILTER AIR CLEANER FILTRE À AIRST

   2 1000052549 1,00 FILTERPATRONE FILTER CARTRIDGE CARTOUCHE FILTRANTEST

   3 1000004567 1,00 LUFTFILTEREINSATZ AIRFILTER INSERT CARTOUCHE FILTRANTE À AIRST

   4 1000052551 1,00 GEHÄUSE HOUSING BOÎTIER DE CONNEXIONST

   5 1000084971 1,00 STAUBAUSTRITTSVENTIL DUSTEXHAUST VALVE SOUPAPE DE SORTIE DE POUSSIÈREST

   6 1000031381 1,00 WARTUNGSANZEIGER MAINTENANCE INDICATOR INDICATUEUR DE MAINTENANCEST

   7 1000034622 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

   8 1000034623 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTSTA:340010295
   9 1000085390 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  10 1000013021 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  11 1000015431 6,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  12 1000019136 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  13 1000034621 1,00 FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE DURITEST

  14 1000032290 4,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  15 1000114714 1,00 FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE DURITEST

  16 1000110266 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTSTE:340010296
  17 1000114743 1,00 FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE DURITESTE:340010296
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ABGASANLAGE
EXHAUST COMPONENTS

MODULE D'ÉCHAPPEMENT

340-011000126632

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000098560 1,00 AUSPUFFKRÜMMER EXHAUST MANIFOLD COUDE D'ÉCHAPPEMENTST

   2 1000035744 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

   3 1000098728 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   4 1000102848 4,00 SCHRAUBE SCREW VISST

   5 1000098729 4,00 STEHBOLZEN STUD BOLT GOUJON FILETÉST

   6 1000098730 2,00 STEHBOLZEN STUD BOLT GOUJON FILETÉST

   7 1000004322 1,00 AUSPUFFDICHTUNG EXHAUST GASKET JOINT D'ÉCHAPPEMENTST

   8 1000098608 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

   9 1000098561 1,00 ABGASSCHALLDÄMPFER EXHAUST SILENCER SILENCIEUX D'ÉCHAPPEMENTST

  10 1000098587 1,00 BRÜCKE CONNECTION PONTST

  11 1000098731 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  12 1000098283 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  13 1000098700 2,00 SPANNBAND CLAMP STRAP BANDE TENDEURST

  14 1000098800 2,00 SPANNBAND CLMAP STRAP COLLIER TENDEURST

  15 1000034763 1,00 ABGASROHR EXHAUST PIPE TUBULURE D'ÉCHAPPEMENTST

  16 1000048950 8,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  17 1000032242 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  18 1000034764 1,00 ISOLIERMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST

  19 1000050011 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  20 1000015343 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  21 1000013021 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  22 1000013008 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  23 1000013022 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  24 1000013027 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
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ABGASANLAGE
EXHAUST COMPONENTS

MODULE D'ÉCHAPPEMENT

340-011000126893

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000126883 1,00 AUSPUFFKRÜMMER EXHAUST MANIFOLD COUDE D'ÉCHAPPEMENTST

   2 1000035744 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

   3 1000098729 4,00 STEHBOLZEN STUD BOLT GOUJON FILETÉST

   4 1000126882 4,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

   5 1000063339 2,00 STEHBOLZEN STUD BOLT GOUJON FILETÉST

   6 1000098728 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   7 1000107718 1,00 AUSPUFFDICHTUNG EXHAUST GASKET JOINT D'ÉCHAPPEMENTST

   8 1000110997 1,00 SCHALLDÄMPFER SILENCER SILENCIEUXST

   9 1000048950 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  10 1000015345 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  11 1000092291 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  12 1000111964 1,00 ISOLIERMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST

  13 1000125487 3,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  14 1000127628 1,00 ABGASROHR EXHAUST PIPE TUBULURE D'ÉCHAPPEMENTST

  15 1000050011 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  16 1000015343 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  17 1000013021 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  18 1000013008 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  19 1000013022 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  20 1000013027 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
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KRAFTSTOFF
FUEL

COMBUSTIBLE

340-011000126634

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000050855 1,00 KRAFTSTOFFBEHÄLTER FUEL TANK RÉSERVOIR DE CARBURANTST

   2 1000027543 1,00 NIVEAUGEBER LEVEL  SENSOR TRANSMETTEUR DE NIVEAUST

   3 1000085550 5,00 FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TÊTE PLATEST

   4 1000034631 1,00 FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE DURITEST

   5 1000032081 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

   6 1000034629 1,00 EINFÜLLSTUTZEN FILLER PIPE GOULOTST

   7 1000002983 1,00 EINFÜLLSIEB SCREEN CRIBLEST

   8 1000051395 1,00 VERSCHLUSSDECKEL LOCK COVER COUVERCLE DE FERMETUREST

   9 1000034807 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  10 1000020553 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  11 1000092290 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  12 1000085389 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  13 1000031264 1,00 SPANNBAND CLAMP STRAP BANDE TENDEURST

  14 1000030423 2,00 BOLZEN PIN AXEST

  15 1000085460 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  16 1000097009 0,53 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEM530 Lg.
  17 1000032118 4,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  18 1000126650 1,00 GUMMIDICHTUNG RUBBER SEAL JOINT EN CAOUTCHOUCST

  19 1000110685 5,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

  20 1000051393 3,00 STUTZEN END PIECE TUBULUREST

  21 1000051394 1,00 WINKELSTUTZEN ANGLE CUT PIECE TUBULURE D'ANGLEST

  22 1000050858 3,00 DURCHFÜHRUNGSRING JUNCTION ANNEAU D'APPLICATIONST

  23 1000097009 0,80 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEM800 Lg.
  24 1000097009 1,90 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEM1.900 Lg.
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GASREGULIERUNG
SPEED REGULATION
RÈGLEMENT DE GAZ

340-011000126635

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000034632 1,00 PEDAL PEDAL PÉDALEST

   2 1000020553 6,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   3 1000049283 6,00 LAGERSCHEIBE BEARING DISC DISQUE DE PALIERST

   4 1000043506 1,00 WIDERLAGER ABUTMENT CULÉEST

   5 1000085378 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   6 1000085587 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   7 1000108790 1,00 SEILZUG CABLE PULL APPEL D'UN CORDAGEST

   8 1000085588 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   9 1000050548 1,00 GABELKOPF FORK HEAD TÊTE DE ATTACHE RAPIDEST

  10 1000030631 1,00 ES-BOLZEN PIN AXEST

  11 1000085386 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  12 1000015339 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  13 1000092290 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  14 1000015405 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  15 1000032397 3,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  16 1000050570 1,00 WINKELGELENK BALL AND SOCKET ARTICULATION ANGULAIREST
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KÜHLUNG A
COOLING A

REFROIDISSEMENT A

340-011000126712

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

A:340010295Seite / page / page

   1 1000090687 1,00 KOMBIKÜHLER COMBICOOLER RADIATEUR UNIVERSELST

   2 1000098808 1,00 VERSCHLUSSDECKEL LOCK COVER BOUCHON DE REMPLISSAGEST

   3 1000126718 1,00 AUSGLEICHBEHÄLTER REGULATION CONTAINER RÉSERVOIR DE COMPENSATIONST

   4 1000098795 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

   5 1000073579 1,00 HALTER AUSGLEICHSBEHÄLTER BRACKET REGULATION CONTAINER SUPPORT DU RÉSERVOIR DE 
COMPENSATION

ST

   6 1000097009 1,00 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEM

   7 1000032118 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

   8 1000034624 1,00 TRENNBLECH SEPERATING SHEET TÔLE DE SÉPERATIONST

   9 1000051008 1,00 DÄMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST

  10 1000015345 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  11 1000015408 6,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  12 1000092303 2,00 SCHEIBE 10,5 ST A2C WASHER 10,5 ST A2C RONDELLE 10,5 ST A2CST

  13 1000013008 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  14 1000013027 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  15 1000034625 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  16 1000158594 4,00 LAGER BEARING PALIERST

  17 1000085413 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  18 1000092303 4,00 SCHEIBE 10,5 ST A2C WASHER 10,5 ST A2C RONDELLE 10,5 ST A2CST

  19 1000034627 1,00 FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE DURITEST

  20 1000031757 4,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  21 1000050842 1,00 FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE DURITEST

  22 1000097173 1,00 PROFIL PROFILE PROFILM

  23 1000097040 1,00 PROFIL PROFILE PROFILM

  24 1000098680 1,00 GEHÄUSEDECKEL BOX COVER COUVERCLE DE BOÎTIERST

  25 1000098623 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  26 1000098690 1,00 THERMOSTAT THERMOSTAT THERMOSTATST

  27 1000098354 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  28 1000085153 2,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

  29 1000098356 1,00 TEMPERATURGEBER TEMPERATURE SENSOR SONDE DE TEMPÉRATUREST

03 / 10



KÜHLUNG B
COOLING B

REFROIDISSEMENT B

340-011000126713

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000090687 1,00 KOMBIKÜHLER COMBICOOLER RADIATEUR UNIVERSELST

   2 1000098808 1,00 VERSCHLUSSDECKEL LOCK COVER BOUCHON DE REMPLISSAGEST

   3 1000126718 1,00 AUSGLEICHBEHÄLTER REGULATION CONTAINER RÉSERVOIR DE COMPENSATIONST

   4 1000098795 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

   5 1000073579 1,00 HALTER AUSGLEICHSBEHÄLTER BRACKET REGULATION CONTAINER SUPPORT DU RÉSERVOIR DE 
COMPENSATION

ST

   6 1000097009 1,00 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEM

   7 1000032118 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

   8 1000112033 1,00 TRENNBLECH SEPERATING SHEET TÔLE DE SÉPERATIONST

   9 1000114764 1,00 DÄMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST

  10 1000015345 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  11 1000015408 6,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  12 1000092303 2,00 SCHEIBE 10,5 ST A2C WASHER 10,5 ST A2C RONDELLE 10,5 ST A2CST

  13 1000013008 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  14 1000013027 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  15 1000034625 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  16 1000158594 4,00 LAGER BEARING PALIERST

  17 1000085413 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  18 1000092303 4,00 SCHEIBE 10,5 ST A2C WASHER 10,5 ST A2C RONDELLE 10,5 ST A2CST

  19 1000034627 1,00 FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE DURITEST

  20 1000031757 4,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  21 1000050842 1,00 FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE DURITEST

  22 1000097173 1,00 PROFIL PROFILE PROFILM

  23 1000097040 1,00 PROFIL PROFILE PROFILM

  24 1000126721 1,00 GEHÄUSEDECKEL BOX COVER COUVERCLE DE BOÎTIERST

  25 1000098623 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  26 1000126722 1,00 THERMOSTAT THERMOSTAT THERMOSTATST

  27 1000098354 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  28 1000126723 2,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST

  29 1000098356 1,00 TEMPERATURGEBER TEMPERATURE SENSOR SONDE DE TEMPÉRATUREST
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VERSTELLPUMPE A
VARIABLE FLOW PUMP A
POMPE DE RÉGLAGE A

340-011000126999

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000098634 2,00 DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL PRESSURE LIMIT RELIEFVALVE SOUPAPE LIMITRICE DE PRESSIONST

   2 1000087821 1,00 BUNDMUTTER LODGING NUT ÉCROU À COLLETST

   3 1000087820 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

   4 1000087822 1,00 STÜTZRING SUPPORT RING ANNEAU D'APPUIST

   5 1000087819 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

   6 1000087818 1,00 ABSCHALTVENTIL SHUT OFF VALVE SOUPAPE DE COUPUREST

   7 1000087823 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

   8 1000087821 1,00 BUNDMUTTER LODGING NUT ÉCROU À COLLETST

   9 1000098750 1,00 VERSTELLUNG DISPLACEMENT DÉPLACEMENTST

  10 1000098598 1,00 DÜSE NOZZLE CLAPETST

  11 1000098377 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  12 1000098777 1,00 WELLENDICHTRING SHAFT SEAL JOINT SPIST

  13 1000087813 2,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST

  14 1000098380 2,00 RING RING ANNEAUST

  15 1000098345 2,00 RING RING ANNEAUST

  16 1000098575 1,00 BUNDMUTTER LODGING NUT ÉCROU DE COLLETST

  17 1000098854 1,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  18 1000098597 1,00 DÜSE NOZZLE CLAPETST

  19 1000098637 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  20 1000098752 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

  21 1000098755 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

  22 1000098753 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

  23 1000098754 3,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

  24 1000098806 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

  25 1000089360 1,00 DRUCKREDUZIERVENTIL PRESSURE REDUCT.VALVE SOUPAPE DE DÉCOMPRESSIONST

  26 1000089364 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  27 1000092363 1,00 PASSSCHEIBE FITTING DISC DISQUE D'AJUSTAGEST

  28 1000092362 1,00 PASSSCHEIBE FITTING DISC DISQUE D'AJUSTAGEST

  29 1000092390 1,00 PASSSCHEIBE FITTING DISC DISQUE D'AJUSTAGEST

  30 1000028024 1,00 VERSTELLPUMPE DISPLACEMENT PUMP POMPE DE TRANSLATIONST
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VERSTELLPUMPE B
VARIABLE FLOW PUMP B
POMPE DE RÉGLAGE B

340-011000127076

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000098378 1,00 ZAHNRADSATZ GEAR KIT JEU DE ROUE DENTÉEST

   2 1000098709 4,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRIQUEST

   3 1000086898 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

   4 1000090353 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

   5 1000127086 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

   6 1000098379 1,00 REGLERPATRONE CONTROL CARTRIDGE CARTOUCHE DE RÉGULATEURST

   7 1000087819 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

   8 1000087827 1,00 SEAL-LOCK-MUTTER SEAL LOCK NUT ÉCROU DE SEAL LOCKST

   9 1000087829 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  10 1000085452 1,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  11 1000127088 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  12 1000127089 1,00 BLENDE PROTECTION BANDEAUST

  13 1000098776 1,00 WEGEVENTIL DRIVE VALVE SOUPAPE DE CONDUITEST

  14 1000127090 1,00 GEHÄUSE HOUSING BOÎTIER DE CONNEXIONST

  15 1000089490 2,00 MAGNET SOLENOID ELECTRO-VANNEST

  16 1000086871 1,00 SCHNELLVERSCHLUßKUPPLUNG QUICK LOCK  COUPLING COUPLEUR HYDRAULIQUEST

  17 1000086868 1,00 STECKER PLUG BOUCHONST

  18 1000098625 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  19 1000085459 3,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  20 1000015365 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  21 1000088823 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
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HYDRAULIKMOTOR
HYDRAULIC MOTOR

MOTEUR HYDRAULIQUE

340-011000127000

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000027804 1,00 VERSTELLMOTOR DISPLACEMENT MOTOR MOTEUR DE DÉPLACERST

   2 1000169440 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

   3 1000087833 1,00 RADIALWELLENDICHTRING ROTARY SHAFT SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

   4 1000169330 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

   5 1000087835 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

   6 1000169421 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

   7 1000169429 1,00 HUTMUTTER HEADNUT ÉCROU BORGNEST

   8 1000169428 1,00 MUTTER NUT ÉCROUST

   9 1000169426 1,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST

  10 1000169431 1,00 WECHSELVENTIL REPLACEMENT VALVE VANNES BI-PASSST

  11 1000169424 2,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

  12 1000048270 4,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  13 1000169422 3,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  14 1000169436 1,00 DROSSEL THROTTLE GRIVEST

  15 1000169438 1,00 DROSSEL THROTTLE GRIVEST

  16 1000169435 1,00 DROSSEL THROTTLE GRIVEST

  17 1000169439 1,00 VENTILGEHÄUSE VALVE HOUSING BOÎTE DE SOUPAPEST

  18 1000169434 1,00 VENTIL VALVE SOUPAPEST

  19 1000169423 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

  20 1000169433 4,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  21 1000090522 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  22 1000049233 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  23 1000047792 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST
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KREISLAUF
CIRCULATION
CIRCULATION

340-011000127031

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000028321 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   2 1000015513 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   3 1000029209 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

   4 1000090693 1,00 HYDRAULIKROHR HYDRAULIC PIPE TUBE HYDRAULIQUEST

   5 1000028323 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   6 1000028689 4,00 FLANSCHHÄLFTE HALF FLANGE DEMI-BRIDEST

   7 1000015346 8,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   8 1000090485 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

   9 1000029218 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  10 1000029226 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  11 1000029233 2,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  12 1000032192 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  13 1000031643 2,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTST

  14 1000085588 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  15 1000028561 4,00 FLANSCHHÄLFTE HALF FLANGE DEMI-BRIDEST

  16 1000032979 8,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  17 1000020772 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  18 1000085101 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  19 1000015512 3,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  20 1000028462 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  21 1000052139 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  22 1000052204 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  23 1000092566 1,00 RÜCKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE CLAPET ANTIRETOURST

  24 1000085044 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  25 1000085077 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  26 1000028337 1,00 REDUZIERUNG REDUCTION RÉDUCTIONST

  27 1000028095 1,00 ABLAßKUPPLUNG DRAIN COUPLING COUPLEUR DE PURGEST

  28 1000052218 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  29 1000031480 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  30 1000031638 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  31 1000031245 2,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTST

  32 1000013021 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  33 1000028474 1,00 45° EWE 15-L 7/8-14UNF A3C 45° EWE 15-L 7/8-14UNF A3C RACCORD VISSÉ 45° EWE 15-L 7/8-14UNF
A3C

ST

  34 1000029187 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  35 1000028551 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  36 1000029192 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  37 1000028701 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  38 1000029202 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST
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INCHEINRICHTUNG
INCHING DEVICE

APPAREILLAGE D'INCHE

340-011000127674

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000034632 1,00 PEDAL PEDAL PÉDALEST

   2 1000020553 8,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   3 1000049283 8,00 LAGERSCHEIBE BEARING DISC DISQUE DE PALIERST

   4 1000050897 1,00 WIDERLAGER ABUTMENT FIXATIONST

   5 1000085378 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   6 1000095342 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   7 1000085587 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   8 1000098712 1,00 SEILZUG CABLE PULL APPEL D'UN CORDAGEST

   9 1000050548 1,00 GABELKOPF FORK HEAD TÊTE DE ATTACHE RAPIDEST

  10 1000030631 1,00 ES-BOLZEN PIN AXEST

  11 1000015405 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  12 1000034729 1,00 WIDERLAGER ABUTMENT FIXATIONST

  13 1000050570 1,00 WINKELGELENK BALL AND SOCKET ARTICULATION ANGULAIREST

  14 1000085588 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  15 1000035052 1,00 HEBEL LEVER LEVIERST

  16 1000032397 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  17 1000085386 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  18 1000085384 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  19 1000092290 3,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  20 1000031056 1,00 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTIONST

  21 1000085390 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  22 1000013021 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
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ACHSEN-BEFESTIGUNG
AXLE ATTACHMENT

FIXATION D'AXE

340-011000127584

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000034737 1,00 VORDERACHSE FRONT AXLE AVANT-TRAINST

   2 1000034739 1,00 HINTERACHSE REAR AXLE ESSIEU ARRIÈREST

   3 1000035063 2,00 BÜGEL HOLDER TENDEUR À COULISSEST

   4 1000049233 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   5 1000100234 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   6 1000034738 1,00 BOLZEN PIN AXEST

   7 1000091783 1,00 SCHWEISSBUCHSE WELD BUSHING BAGUE DE SOUDAGEST

   8 1000047789 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   9 1000040610 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST3,0
  10 1000092575 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST3,5
  11 1000040619 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST4,0
  12 1000100367 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST4,4
  13 1000100471 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST4,8
  14 1000100472 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST5,2
  15 1000089684 1,00 GELENKWELLE CARDAN SHAFT ARBRE DE TRANSMISSIONST

  16 1000047828 6,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  17 1000049101 12,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  18 1000048914 6,00 STIFTSCHRAUBE STUD GOUJONST

  19 1000034786 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  20 1000015364 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  21 1000092303 2,00 SCHEIBE 10,5 ST A2C WASHER 10,5 ST A2C RONDELLE 10,5 ST A2CST

  22 1000031556 2,00 HOHLFEDER HOLLOW SPRING RESSORT CREUXST
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VORDERACHSE
FRONT AXLE
AVANT-TRAIN

340-011000127585

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000034737 1,00 VORDERACHSE FRONT AXLE AVANT-TRAINST

   2 1000098562 2,00 ACHSTRÄGER AXLE CARRIER SUPPORT D'ESSIEUST

   3 1000098698 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

   4 1000089261 1,00 ENTLÜFTER BREATHER AÉRATEURST

   5 1000098699 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

   6 1000098678 1,00 GEHÄUSEDECKEL BOX COVER COUVERCLE DE BOÎTIERST

   7 1000098739 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

   8 1000085566 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

   9 1000098661 2,00 FEDERSCHEIBE SPRING RING RONDELLE ARRÊTOIRST

  10 1000098619 2,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST

  11 1000098620 2,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST

  12 1000098784 2,00 RADIALWELLENDICHTRING ROTARY SHAFT SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

  13 1000098870 2,00 LAGER BEARING PALIERST

  14 1000098662 2,00 FEDERSCHEIBE SPRING RING RONDELLE ARRÊTOIRST

  15 1000127590 22,00 SCHRAUBE SCREW VISST
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PLANETENTRIEB
PLANET IMPULSE

IMPULSION DE PLANÈTE

340-011000127604

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000098686 2,00 GELENKKOPF PIVOT HEAD TÊTE ARTICULÉEST

   2 1000098871 2,00 MUTTER NUT ÉCROUST

   3 1000098251 2,00 LAGER BEARING PALIERST

   4 1000098663 2,00 FLANSCH FLANGE BRIDESTA:ca.340010489
   5 1000098787 6,00 SCHRAUBE SCREW VISST

   6 1000098638 2,00 DRUCKSCHEIBE PRESSURE PLATE PLATEAU DE PRESSIONST

   7 1000089228 2,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST

   8 1000098722 12,00 GEWINDEBOLZEN THREAD BOLT AXEST

   9 1000098682 2,00 GEHÄUSE HOUSING BOÎTIER DE CONNEXIONST

  10 1000098622 2,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST

  11 1000098788 2,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST

  12 1000098573 6,00 BOLZEN PIN AXEST

  13 1000098982 12,00 SCHEIBE WASHER RONDELLESTA:ca.340010489
  14 1000098252 6,00 ZAHNRAD GEAR ROUE DENTÉESTA:ca.340010489
  15 1000098253 108,00 NADEL NEEDLE AIGUILLEST1= 18
  16 1000089267 2,00 LAGER BEARING PALIERST

  17 1000098789 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

  18 1000098698 4,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

  19 1000089227 4,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEUR À BILLEST

  20 1000098983 2,00 BOLZEN PIN AXEST

  21 1000098254 2,00 BOLZEN PIN AXEST

  22 1000098805 1,00 PLANETENTRÄGER PLANET CARRIER SUPPORT PLANÉTAIRESTLH / RV
  23 1000098804 1,00 PLANETENTRÄGER PLANET CARRIER SUPPORT PLANÉTAIRESTRH / LV
  24 1000098255 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  25 1000098563 2,00 ANSCHLAGSCHRAUBE LIMIT STOP SCREW VIS D'ARRÊTST

  26 1000098355 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  27 1000098790 4,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  28 1000013055 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

  29 1000098745 2,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

  30 1000098681 2,00 GEHÄUSEDECKEL BOX COVER COUVERCLE DE BOÎTIERST

  31 1000177126 2,00 FLANSCH FLANGE BRIDESTE:ca.340010490
  32 1000177127 12,00 SCHEIBE WASHER RONDELLESTE:ca.340010490
  33 1000177128 6,00 ZAHNRAD GEAR ROUE DENTÉESTE:ca.340010490
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WINKELTRIEB
ANGLE DRIVE

TRACTION D'ANGLE

340-011000127605

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

VSeite / page / page

   1 1000098774 1,00 WINKELTRIEB ANGLE DRIVE TRACTION D'ANGLEST

   2 1000098644 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST2,5
   3 1000098645 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST2,6
   4 1000098646 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST2,7
   5 1000098647 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST2,8
   6 1000098648 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST2,9
   7 1000098649 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST3,0
   8 1000098650 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST3,1
   9 1000098651 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST3,2

  10 1000098652 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST3,3
  11 1000098653 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST3,4
  12 1000098257 2,00 LAGER BEARING PALIERST

  13 1000098857 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  14 1000098636 1,00 DISTANZBUCHSE BUSHING BAGUEST

  15 1000098258 1,00 NUTMUTTER SET NUT ÉCROU DE RAINUREST

  16 1000098859 1,00 SICHERUNGSBLECH LOCK PLATE FREIN EN TÔLEST

  17 1000098858 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  18 1000098375 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  19 1000098860 1,00 RADIALWELLENDICHTRING ROTARY SHAFT SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

  20 1000098664 1,00 FLANSCH FLANGE BRIDEST

  21 1000098861 1,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST

  22 1000098259 1,00 KEGELRADSATZ PINION SET JEU DE ROUE CONIQUEST

  23 1000098260 2,00 LAMELLE CLUTCH DISC LAMELLEST

  24 1000098261 10,00 LAMELLE CLUTCH DISC LAMELLEST

  25 1000098262 8,00 LAMELLE CLUTCH DISC LAMELLEST

  26 1000098654 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST0,15
  27 1000098655 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST0,20
  28 1000098656 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST0,25
  29 1000098566 2,00 LAGER BEARING PALIERST

  30 1000098683 1,00 GEHÄUSE HOUSING BOÎTIER DE CONNEXIONST

  31 1000108483 12,00 SCHRAUBE SCREW VISST
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LENKZYLINDER
STEERING CYLINDER

CYLINDRE DE DIRECTION

340-011000127641

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000098256 1,00 LENKZYLINDER STEERING CYLINDER CYLINDRE DE DIRECTIONSTA: 340011023
   2 1000089252 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

   3 1000098749 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   4 1000098856 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   5 1000098791 3,00 SCHRAUBE SCREW VISST

   6 1000098595 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSSTA: 340011023
   7 1000098373 1,00 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE VÉRINSTA: 340011023
   8 1000098374 1,00 KOLBEN PISTON PISTONST

   9 1000098633 2,00 DOPPELGELENKWELLE DOUBLE CARDAN SHAFT ARBRE DOUBLE ARTICULÉST

  10 1000127644 1,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST

  11 1000177130 1,00 LENKZYLINDER STEERING CYLINDER CYLINDRE DE DIRECTIONSTE: 340011024
  12 1000177201 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSSTE: 340011024
  13 1000177202 1,00 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE VÉRINSTE: 340011024
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HINTERACHSE
REAR AXLE

ESSIEU ARRIÈRE

340-011000127648

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000034739 1,00 HINTERACHSE REAR AXLE ESSIEU ARRIÈREST

   2 1000098562 2,00 ACHSTRÄGER AXLE CARRIER SUPPORT D'ESSIEUST

   3 1000098698 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

   4 1000089261 1,00 ENTLÜFTER BREATHER AÉRATEURST

   5 1000098699 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

   6 1000098679 1,00 GEHÄUSEDECKEL BOX COVER COUVERCLE DE BOÎTIERST

   7 1000098739 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

   8 1000085566 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

   9 1000098661 2,00 FEDERSCHEIBE SPRING RING RONDELLE ARRÊTOIRST

  10 1000098619 2,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST

  11 1000098620 2,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST

  12 1000098784 2,00 RADIALWELLENDICHTRING ROTARY SHAFT SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

  13 1000098870 2,00 LAGER BEARING PALIERST

  14 1000098662 2,00 FEDERSCHEIBE SPRING RING RONDELLE ARRÊTOIRST

  15 1000127590 22,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  16 1000098621 2,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST

  17 1000098785 2,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST

  18 1000098786 1,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEURST
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WINKELTRIEB
ANGLE DRIVE

TRACTION D'ANGLE

340-011000127650

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000098773 1,00 WINKELTRIEB ANGLE DRIVE TRACTION D'ANGLEST

   2 1000098644 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST2,5
   3 1000098645 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST2,6
   4 1000098646 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST2,7
   5 1000098647 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST2,8
   6 1000098648 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST2,9
   7 1000098649 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST3,0
   8 1000098650 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST3,1
   9 1000098651 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST3,2

  10 1000098652 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST3,3
  11 1000098653 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST3,4
  12 1000098257 2,00 LAGER BEARING PALIERST

  13 1000098857 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  14 1000098636 1,00 DISTANZBUCHSE BUSHING BAGUEST

  15 1000098258 1,00 NUTMUTTER SET NUT ÉCROU DE RAINUREST

  16 1000098859 1,00 SICHERUNGSBLECH LOCK PLATE FREIN EN TÔLEST

  17 1000098259 1,00 KEGELRADSATZ PINION SET JEU DE ROUE CONIQUEST

  18 1000098260 2,00 LAMELLE CLUTCH DISC LAMELLEST

  19 1000098261 10,00 LAMELLE CLUTCH DISC LAMELLEST

  20 1000098262 8,00 LAMELLE CLUTCH DISC LAMELLEST

  21 1000098654 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST0,15
  22 1000098655 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST0,20
  23 1000098656 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST0,50
  24 1000098566 2,00 LAGER BEARING PALIERST

  25 1000098683 1,00 GEHÄUSE HOUSING BOÎTIER DE CONNEXIONST

  26 1000108483 12,00 SCHRAUBE SCREW VISST
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GETRIEBE
GEAR BOX

BOÎTE DE VITESSES

340-011000127671

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000101917 1,00 LAGER BEARING PALIERST

   2 1000098263 1,00 ZAHNRAD GEAR ROUE DENTÉEST

   3 1000101920 1,00 LAGER BEARING PALIERST

   4 1000098698 2,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

   5 1000098684 1,00 GEHÄUSE HOUSING BOÎTIER DE CONNEXIONST

   6 1000109803 2,00 STIFT PIN GOUPILLEST

   7 1000098537 1,00 MUTTER NUT ÉCROUST

   8 1000098862 1,00 STEHBOLZEN STUD BOLT GOUJON FILETÉST

   9 1000098792 7,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  10 1000098746 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

  11 1000098863 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

  12 1000092423 1,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST

  13 1000101918 1,00 LAGER BEARING PALIERST

  14 1000098264 1,00 ZAHNRAD GEAR ROUE DENTÉEST

  15 1000089261 1,00 ENTLÜFTER BREATHER AÉRATEURST

  16 1000098685 1,00 GEHÄUSEDECKEL BOX COVER COUVERCLE DE BOÎTIERST

  17 1000098747 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

  18 1000098793 10,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  19 1000098748 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSAGEST

  20 1000098775 1,00 WELLE SHAFT ONDEST

  21 1000098609 1,00 LAGER BEARING PALIERST

  22 1000098864 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST
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BREMSE
BRAKE
FREIN

340-011000127673

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000034732 1,00 BREMSHEBEL BRAKE LEVER LEVIER DE FREINST

   2 1000018400 3,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   3 1000092290 3,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   4 1000034735 1,00 SEILZUG CABLE PULL APPEL D'UN CORDAGEST

   5 1000085588 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   6 1000050548 3,00 GABELKOPF FORK HEAD TÊTE DE ATTACHE RAPIDEST

   7 1000030631 3,00 ES-BOLZEN PIN AXEST

   8 1000050602 1,00 BOLZEN PIN AXEST

   9 1000100998 1,00 HEBEL LEVER LEVIERST

  10 1000032469 2,00 GLEITLAGER SLIDE BEARING PALIER LISSEST

  11 1000095365 1,00 SPLINT COTTERPIN GOUPILLEST

  12 1000092291 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  13 1000048111 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  14 1000092288 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  15 1000051973 1,00 HANDBREMSSCHALTER SWITCH INTERRUPTEURST

  16 1000034734 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  17 1000085382 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  18 1000096028 1,00 BOLZEN PIN AXEST

  19 1000015431 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  20 1000085657 1,00 SPLINT COTTERPIN GOUPILLEST

  21 1000048166 1,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  22 1000052647 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  23 1000050904 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  24 1000050550 2,00 GABELKOPF FORK HEAD TÊTE DE ATTACHE RAPIDEST

  25 1000030546 2,00 ES-BOLZEN PIN AXEST

  26 1000013021 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  27 1000050898 1,00 SEILZUG CABLE PULL APPEL D'UN CORDAGEST

  28 1000047790 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  29 1000050903 1,00 HEBEL LEVER LEVIERST

  30 1000107204 1,00 BREMSSATTEL BRAKE CALLIPER ÉTRIER DE FREINAGEST

  31 1000098794 2,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  32 1000019915 2,00 BREMSBELAG BRAKE LINING REVÊTEMENT DE FREINST

  33 1000098574 1,00 BREMSSCHEIBE BRAKE DISC DISQUE FREINANTST
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LENKUNG
STEERING UNIT

DIRECTION

340-011000127676

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000028000 1,00 PRIORITÄTSVENTIL PRIORITY VALVE CLAPET DE PRIORITÉST

   2 1000106532 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   3 1000028166 1,00 MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT PRISE DE PRESSIONST

   4 1000028943 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

   5 1000052212 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

   6 1000028710 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   7 1000015493 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   8 1000029090 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

   9 1000034743 1,00 LENKUNG HYDROSTATISCH HYDROSTATIC STEERING DIRECTION HYDROSTATIQUEST

  10 1000092291 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  11 1000015345 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  12 1000035065 1,00 LENKRAD STEERING WHEEL VOLANT DE DIRECTIONST

  13 1000035067 1,00 KAPPE CAP BOUCHONST

  14 1000048942 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  15 1000050909 1,00 LENKSÄULE STEERING COLUMN ARBRE DU VOLANTST

  16 1000051025 2,00 ANSCHLUSSSTÜCK CONNECTION PIECE CONNEXION HYDRAULIQUEST

  17 1000051048 1,00 ANSCHLUSSSTÜCK CONNECTION PIECE CONNEXION HYDRAULIQUEST

  18 1000052214 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  19 1000029163 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  20 1000028685 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  21 1000029254 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  22 1000028685 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  23 1000021697 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  24 1000090263 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  25 1000028539 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  26 1000090406 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST

  27 1000000577 4,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  28 1000029111 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  29 1000052213 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  30 1000048894 2,00 STIFTSCHRAUBE STUD GOUJONST

  31 1000013022 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  32 1000031992 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST2D 14/14 PP
  33 1000048171 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  34 1000015431 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  35 1000031310 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST12,7/18
  36 1000031230 2,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTSTGD 2 D
  37 1000048896 2,00 STIFTSCHRAUBE STUD GOUJONST

  38 1000031502 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST2D 18 PP
  39 1000031260 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTST

  40 1000085588 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  41 1000031780 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST18/20 PPH
  42 1000031271 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST18/24
  43 1000031245 4,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTSTGD 3 D
  44 1000085311 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  45 1000028055 1,00 HYDRAULIKPUMPE HYDRAULIC PUMP POMPE HYDRAULIQUEST

  46 1000085468 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST
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LENKUNG
STEERING UNIT

DIRECTION

340-011000127676

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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  47 1000087960 1,00 GRIFF HANDLE MANETTEST
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ÖLBEHÄLTER
OILTANK

RÉSERVOIR D'HUILE

340-011000127679

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000034794 1,00 HYDRAULIKTANK HYDRAULIC TANK RÉSERVOIR HYDRAULIQUEST

   2 1000034797 1,00 HYDRAULIKTANK HYDRAULIC TANK RÉSERVOIR HYDRAULIQUEST

   3 1000027668 1,00 RÜCKLAUF-SAUGFILTER REFLUX SUCTION FILTER FILTRE DE REFLUX ASPIRANTST

   4 1000050807 1,00 FILTERELEMENT FILTER ELEMENT ÉLÉMENT DE FILTRAGEST

   5 1000051961 1,00 DRUCKSCHALTER PRESSURE SWITCH PRÉSSOSTATST

   6 1000052559 1,00 REPARATURSATZ REPAIRING SET JEU DE RÉPARATIONST

   7 1000085411 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   8 1000052149 1,00 BELÜFTUNGSFILTER VENTING FILTER RENIFLARDST

   9 1000028238 1,00 SIEB SCREEN CRIBLEST

  10 1000028095 1,00 ABLAßKUPPLUNG DRAIN COUPLING COUPLEUR DE PURGEST

  11 1000022318 1,00 ÖLSTANDSAUGE OILLEVEL SIGHT GLASS OEIL DU NIVAU D'HUILEST

  12 1000027555 1,00 TEMPERATURSCHALTER TEMPERATURE SWITCH THERMOSTATST

  13 1000031287 1,00 SPANNBAND CLAMP STRAP BANDE TENDEURST

  14 1000030413 2,00 BOLZEN PIN AXEST

  15 1000085385 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  16 1000034808 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  17 1000100557 1,00 GUMMIBAND RUBBER STRIP BANDE EN CAOUTCHOUCST

  18 1000085382 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  19 1000095341 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  20 1000049283 2,00 LAGERSCHEIBE BEARING DISC DISQUE DE PALIERST

  21 1000100732 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  22 1000028321 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  23 1000092566 1,00 RÜCKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE CLAPET ANTIRETOURST

  24 1000085056 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  25 1000028596 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  26 1000051014 1,00 DÄMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST

  27 1000106532 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  28 1000028966 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  29 1000028166 1,00 MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT PRISE DE PRESSIONST

  30 1000015492 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  31 1000015513 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  32 1000028980 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  33 1000020261 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  34 1000052133 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  35 1000015359 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  36 1000015402 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  37 1000019136 3,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  38 1000013027 3,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  39 1000015431 3,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  40 1000098603 1,00 ABDECKBLECH COVER PLATE TÔLE DE COUVERTUREST

  41 1000019136 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  42 1000015431 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
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VORSTEUERGERÄT-KREISLAUF
VAT DEVICE CYCLE

CYCLE D'APPAREIL DE TAXE EN AMONT

340-011000127758

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000015501 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   2 1000085136 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   3 1000028660 1,00 MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT PRISE DE PRESSIONST

   4 1000029024 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

   5 1000028509 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   6 1000027830 1,00 RÜCKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE CLAPET ANTIRETOURST

   7 1000085057 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   8 1000028508 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   9 1000028372 1,00 DRUCKSPEICHER PRESSURE ACCUMULATOR ACCUMULATEUR DE PRESSIONST

  10 1000029034 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  11 1000085055 4,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  12 1000085109 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  13 1000027651 1,00 KUGELHAHN BALL VALVE VANNE 1/4 DE TOURST

  14 1000027845 1,00 KUGELHAHN BALL VALVE VANNE 1/4 DE TOURST

  15 1000036968 1,00 VERLÄNGERUNGSSTÜCK EXTENSION PIECE RALLONGEST

  16 1000027755 1,00 SCHALTHEBEL SHIFT LEVER LEVIER DE CHANGEMENT DE VITESSESST

  17 1000085551 1,00 FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TÊTE PLATEST

  18 1000095342 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  19 1000052219 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  20 1000029064 4,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  21 1000015498 8,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  22 1000028741 3,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  23 1000085120 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  24 1000028746 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  25 1000029052 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  26 1000029082 2,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  27 1000051087 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  28 1000047662 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  29 1000085378 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  30 1000092289 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  31 1000050662 1,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

  32 1000028025 1,00 VENTILBLOCK VALVE BLOCK SOUPAPE DE BLOCST

  33 1000106642 2,00 VENTILEINSATZ VALVE CLAPETST

  34 1000106644 2,00 MAGNET SOLENOID ELECTRO-VANNEST

  35 1000028741 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  36 1000029074 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  37 1000015498 3,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  38 1000052219 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST
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HUBARM-KREISLAUF
LIFT ARM CYCLE

CYCLE DE BRAS DE LEVAGE

340-011000127760

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000015491 3,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   2 1000029144 2,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

   3 1000085064 2,00 SCHOTTVERSCHRAUBUNG LOCK SCREW CONNECTION RACCORD PASSE CLOISONST

   4 1000096659 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

   5 1000098200 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

   6 1000031999 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

   7 1000031230 2,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTST

   8 1000085316 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   9 1000090696 1,00 HYDRAULIKROHR HYDRAULIC PIPE TUBE HYDRAULIQUEST

  10 1000028950 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  11 1000028533 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  12 1000085112 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  13 1000028959 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  14 1000031749 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  15 1000090695 1,00 HYDRAULIKROHR HYDRAULIC PIPE TUBE HYDRAULIQUEST
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3.STEUERKREIS-KREISLAUF
3. HYDRAULIC CIRCUIT

3. CIRCUIT DE COMMANDE

340-011000127759

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000090690 1,00 HYDRAULIKROHR HYDRAULIC PIPE TUBE HYDRAULIQUEST

   2 1000052660 1,00 ROHRSCHELLE PIPE CLAMP BRIDE DE FIXATIONST

   3 1000085382 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   4 1000092290 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   5 1000015534 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   6 1000090691 1,00 HYDRAULIKROHR HYDRAULIC PIPE TUBE HYDRAULIQUEST

   7 1000090692 1,00 HYDRAULIKROHR HYDRAULIC PIPE TUBE HYDRAULIQUEST

   8 1000085090 3,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   9 1000015491 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  10 1000052220 2,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  11 1000048884 4,00 STIFTSCHRAUBE STUD GOUJONST

  12 1000031602 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST2D 15 PP
  13 1000031260 2,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTST

  14 1000085588 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  15 1000031626 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST2D 18/18 PP
  16 1000031230 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTSTGD 2 D
  17 1000015370 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  18 1000090689 2,00 HYDRAULIKROHR HYDRAULIC PIPE TUBE HYDRAULIQUEST

  19 1000052645 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  20 1000085457 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  21 1000029136 2,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  22 1000031502 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST2D 18 PP
  23 1000031260 2,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTST2
  24 1000085310 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  25 1000028572 2,00 SCHNELLVERSCHLUßKUPPLUNG QUICK LOCK  COUPLING COUPLEUR HYDRAULIQUEST

  26 1000028564 2,00 SCHNELLVERSCHLUßKUPPLUNG QUICK LOCK  COUPLING COUPLEUR HYDRAULIQUEST

  27 1000092415 4,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST

  28 1000029118 2,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  29 1000033819 2,00 STAUBKAPPE DUST CAP CACHE POUSSIÈREST

  30 1000034833 1,00 ABDECKBLECH COVER PLATE TÔLE DE COUVERTUREST

  31 1000019136 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  32 1000013027 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
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VORSTEUERGERÄT
PILOT VALVE: COMPONENT PARTS

VALVE DE PILOTAGE :PIECES CONSTITUTIVES

340-011000127814

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000028121 1,00 VORSTEUERGERÄT PILOT VALVE LEVIER DE COMMANDE HYDRAULIQUEST

   2 1000102433 1,00 GRIFF HANDLE MANETTEST

   3 1000110929 1,00 DRUCKKNOPF PRESSURE STUD BOUTON-POUSSOIRST

   4 1000109904 1,00 HEBEL LEVER LEVIERST

   5 1000111121 1,00 FALTENBALG BELLOW SOUFFLETST

   6 1000111122 1,00 GELENKKREUZGARNITUR JOINT CROSS SET SÉRIE DE CROIX DE JOINTST

   7 1000111123 1,00 PLATTE PLATE PLAQUEST

   8 1000111124 4,00 STÖSSEL PUSH ROD POUSSOIRST

   9 1000111125 4,00 REGELSCHIEBER SPOOL VALVE TIROIRST

  10 1000111126 4,00 FEDER SPRING RESSORTST

  11 1000028128 1,00 VORSTEUERGERÄT PILOT VALVE LEVIER DE COMMANDE HYDRAULIQUESTsw
  12 1000110028 1,00 FALTENBALG BELLOW SOUFFLETST

  13 1000110029 1,00 KREUZGELENK CROSS UNION JOINT UNIVERSELST

  14 1000110030 1,00 PLATTE PLATE PLAQUEST

  15 1000127815 4,00 STÖSSEL PUSH ROD POUSSOIRST

  16 1000127816 3,00 SCHIEBER SLIDE VANNEST

  17 1000127817 1,00 SCHIEBER SLIDE VANNEST

  18 1000110003 4,00 FEDER SPRING RESSORTST

  19 1000110032 1,00 REPARATURSATZ REPAIRING SET JEU DE RÉPARATIONST

  20 1000110033 1,00 REPARATURSATZ REPAIRING SET JEU DE RÉPARATIONST

  21 1000110024 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST

08 / 50



STEUERGERÄT
DISTRIBUTOR

APPAREIL DE COMMANDE

340-011000127813

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

A:340010778Seite / page / page

   1 1000052011 1,00 STEUERGERÄT CONTROL UNIT APPAREIL DE COMMANDEST

   2 1000106230 3,00 STELLGERÄT SET IMPLEMENT APPAREIL DE RÉGLAGEST

   3 1000155589 3,00 ZUGANKER TIE ROD TIGE D'ANCRAGEST

   4 1000106231 3,00 STELLGERÄT SET IMPLEMENT APPAREIL DE RÉGLAGEST

   5 1000106232 1,00 DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL PRESSURE LIMIT RELIEFVALVE SOUPAPE LIMITRICE DE PRESSIONST240 bar
   6 1000106233 1,00 NACHSAUGVENTIL SUCTION VALVE SOUPAPE À SUCCIONST280 bar
   7 1000106234 1,00 NACHSAUGVENTIL SUCTION VALVE SOUPAPE À SUCCIONST120 bar
   8 1000106235 1,00 VENTIL VALVE SOUPAPEST280 bar
   9 1000106236 1,00 NACHSAUGVENTIL SUCTION VALVE SOUPAPE À SUCCIONST

  10 1000106237 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  11 1000106238 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  12 1000106239 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST

  13 1000106240 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST
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STEUERGERÄT
DISTRIBUTOR

APPAREIL DE COMMANDE

340-011000157341

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

E:340010779Seite / page / page

   1 1000151976 1,00 STEUERGERÄT CONTROL UNIT APPAREIL DE COMMANDEST

   2 1000166305 1,00 VENTILBLOCK VALVE BLOCK BLOC DE SOUPAPEST

   3 1000166304 1,00 VENTILBLOCK VALVE BLOCK BLOC DE SOUPAPEST

   4 1000166303 1,00 VENTILBLOCK VALVE BLOCK BLOC DE SOUPAPEST

   5 1000166302 1,00 VENTILBLOCK VALVE BLOCK BLOC DE SOUPAPEST

   6 1000166298 1,00 VENTILBLOCK VALVE BLOCK BLOC DE SOUPAPEST

   7 1000166307 4,00 ZUGANKER TIE ROD TIGE D'ANCRAGEST

   8 1000166325 1,00 VENTIL VALVE SOUPAPEST

   9 1000144840 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  10 1000166327 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  11 1000166324 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST

  12 1000166308 3,00 GEHÄUSE HOUSING BOÎTIER DE CONNEXIONST

  13 1000166314 1,00 VENTIL VALVE SOUPAPEST

  14 1000166313 3,00 VENTIL VALVE SOUPAPEST

  15 1000166315 1,00 VENTIL VALVE SOUPAPEST

  16 1000166309 3,00 GEHÄUSE HOUSING BOÎTIER DE CONNEXIONST

  17 1000166317 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST

  18 1000166323 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST

  19 1000166319 1,00 VENTIL VALVE SOUPAPEST

  20 1000166321 1,00 VENTIL VALVE SOUPAPEST

  21 1000166322 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST
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STEUERGERÄT
DISTRIBUTOR

APPAREIL DE COMMANDE

340-011000166247

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

A:340010819
Opti.SWSeite / page / page

   1 1000027703 1,00 STEUERGERÄT CONTROL UNIT APPAREIL DE COMMANDESTOpt. SW
   2 1000106230 3,00 STELLGERÄT SET IMPLEMENT APPAREIL DE RÉGLAGEST

   3 1000106608 1,00 STELLGERÄT SET IMPLEMENT APPAREIL DE RÉGLAGEST

   4 1000106231 2,00 STELLGERÄT SET IMPLEMENT APPAREIL DE RÉGLAGEST

   5 1000106232 1,00 DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL PRESSURE LIMIT RELIEFVALVE SOUPAPE LIMITRICE DE PRESSIONST240 bar
   6 1000106233 1,00 NACHSAUGVENTIL SUCTION VALVE SOUPAPE À SUCCIONST280 bar
   7 1000106234 1,00 NACHSAUGVENTIL SUCTION VALVE SOUPAPE À SUCCIONST120 bar
   8 1000106235 1,00 VENTIL VALVE SOUPAPEST280 bar
   9 1000106236 1,00 NACHSAUGVENTIL SUCTION VALVE SOUPAPE À SUCCIONST

  10 1000106237 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  11 1000106238 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  12 1000106239 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST

  13 1000106240 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST

  14 1000155589 3,00 ZUGANKER TIE ROD TIGE D'ANCRAGEST
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STEUERGERÄT
DISTRIBUTOR

APPAREIL DE COMMANDE

340-011000166330

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

E:340010820
Opti.SWSeite / page / page

   1 1000151977 1,00 STEUERGERÄT CONTROL UNIT APPAREIL DE COMMANDEST

   2 1000166305 1,00 VENTILBLOCK VALVE BLOCK BLOC DE SOUPAPEST

   3 1000166304 1,00 VENTILBLOCK VALVE BLOCK BLOC DE SOUPAPEST

   4 1000166303 1,00 VENTILBLOCK VALVE BLOCK BLOC DE SOUPAPEST

   5 1000166306 1,00 VENTILBLOCK VALVE BLOCK BLOC DE SOUPAPEST

   6 1000166298 1,00 VENTILBLOCK VALVE BLOCK BLOC DE SOUPAPEST

   7 1000166307 4,00 ZUGANKER TIE ROD TIGE D'ANCRAGEST

   8 1000166325 1,00 VENTIL VALVE SOUPAPEST

   9 1000144840 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  10 1000166327 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  11 1000166324 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST

  12 1000166308 2,00 GEHÄUSE HOUSING BOÎTIER DE CONNEXIONST

  13 1000166314 1,00 VENTIL VALVE SOUPAPEST

  14 1000166313 3,00 VENTIL VALVE SOUPAPEST

  15 1000166315 1,00 VENTIL VALVE SOUPAPEST

  16 1000166309 2,00 GEHÄUSE HOUSING BOÎTIER DE CONNEXIONST

  17 1000166317 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST

  18 1000166323 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST

  19 1000166319 1,00 VENTIL VALVE SOUPAPEST

  20 1000166321 1,00 VENTIL VALVE SOUPAPEST

  21 1000166328 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST

  22 1000166312 1,00 GEHÄUSE HOUSING BOÎTIER DE CONNEXIONST

  23 1000166311 1,00 GEHÄUSE HOUSING BOÎTIER DE CONNEXIONST
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ZYLINDER
CYLINDER
CYLINDRE

340-011000127818

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000034792 1,00 HUBZYLINDER LIFT CYLINDER VÉRIN DE LEVAGEST

   2 1000109209 1,00 ZYLINDERROHR CYLINDER PIPE FÛT DE VÉRINST

   3 1000111128 1,00 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE VÉRINST

   4 1000115264 1,00 KOLBEN PISTON PISTONST

   5 1000115265 1,00 FÜHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE CONDUITEST

   6 1000115267 1,00 GEWINDESTIFT THREAD PIN VIS ARRÊTOIRST

   7 1000115262 2,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST

   8 1000115268 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST

   9 1000034795 1,00 KIPPZYLINDER TILT RAM CYLINDRE BASCULANTST

  10 1000109208 1,00 ZYLINDERROHR CYLINDER PIPE FÛT DE VÉRINST

  11 1000115269 1,00 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE VÉRINST

  12 1000115271 1,00 KOLBEN PISTON PISTONST

  13 1000115272 1,00 FÜHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSH DOUILLE DE CONDUITEST

  14 1000115273 1,00 GEWINDESTIFT THREAD PIN VIS ARRÊTOIRST

  15 1000115262 2,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST

  16 1000115274 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST

08 / 100



ROHRBRUCHSICHERUNG
HOSE BURST VALVE

SOUPAPE DE RUPTURE

340-011000127820

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000034792 1,00 HUBZYLINDER LIFT CYLINDER VÉRIN DE LEVAGEST

   2 1000028676 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   3 1000028079 1,00 VENTIL VALVE SOUPAPEST

   4 1000015491 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   5 1000051035 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST

   6 1000034795 1,00 KIPPZYLINDER TILT RAM CYLINDRE BASCULANTST

   7 1000085065 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   8 1000028044 1,00 RÜCKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE CLAPET ANTIRETOURST

   9 1000015490 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  10 1000028652 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  11 1000102938 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  12 1000085038 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  13 1000098200 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  14 1000028515 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  15 1000039392 1,00 BLENDE PROTECTION BANDEAUST

  16 1000085112 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  17 1000015510 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

08 / 110



ZUSATZSTEUERKREIS
AUXILIARY CONTROL CIRCUIT

CIRCUIT DE COMMANDE D'ADDITIF

340-011000127801

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000027683 1,00 MAGNETVENTIL SOLENOID VALVE ÉLECTROVALVESTA:340011299
   2 1000085461 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

   3 1000049283 4,00 LAGERSCHEIBE BEARING DISC DISQUE DE PALIERST

   4 1000052085 1,00 KONSTANTSTROMTEILER CONSTANTCURRENCY DISTRIBUTOR DIVISEUR DE COURANT CONSTANTST

   5 1000085311 8,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   6 1000085588 8,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   7 1000034803 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

   8 1000019136 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   9 1000013027 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  10 1000028350 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  11 1000036911 1,00 ANSCHLUSSSTÜCK CONNECTION PIECE CONNEXION HYDRAULIQUEST

  12 1000052230 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  13 1000031638 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  14 1000031245 2,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTST

  15 1000018447 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  16 1000031972 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  17 1000031351 2,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTST

  18 1000013022 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  19 1000015494 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  20 1000106532 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  21 1000000573 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  22 1000029273 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  23 1000028166 1,00 MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT PRISE DE PRESSIONST

  24 1000015493 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  25 1000015516 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  26 1000028507 1,00 MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT PRISE DE PRESSIONST

  27 1000052223 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  28 1000028596 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  29 1000031626 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  30 1000031230 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTST

  31 1000015344 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  32 1000015519 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  33 1000052222 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  34 1000028405 1,00 SCHNELLVERSCHLUßKUPPLUNG QUICK LOCK  COUPLING COUPLEUR HYDRAULIQUEST

  35 1000033344 1,00 DECKEL COVER COUVERCLEST

  36 1000051026 1,00 ANSCHLUSSSTÜCK CONNECTION PIECE CONNEXION HYDRAULIQUEST

  37 1000111168 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  38 1000031502 3,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  39 1000031260 3,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTST

  40 1000111060 2,00 ANSCHLUSSSTÜCK CONNECTION PIECE CONNEXION HYDRAULIQUEST

  41 1000028564 1,00 SCHNELLVERSCHLUßKUPPLUNG QUICK LOCK  COUPLING COUPLEUR HYDRAULIQUEST

  42 1000092415 4,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST

  43 1000033819 1,00 STAUBKAPPE DUST CAP CACHE POUSSIÈREST

  44 1000085112 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  45 1000085038 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  46 1000052138 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
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ZUSATZSTEUERKREIS
AUXILIARY CONTROL CIRCUIT

CIRCUIT DE COMMANDE D'ADDITIF

340-011000127801

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

  47 1000052232 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  48 1000027830 1,00 RÜCKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE CLAPET ANTIRETOURST

  49 1000015510 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  50 1000085089 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  51 1000033397 2,00 DECKEL COVER COUVERCLEST

  52 1000028609 1,00 SCHNELLVERSCHLUßKUPPLUNG QUICK LOCK  COUPLING COUPLEUR HYDRAULIQUEST

  53 1000052205 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  54 1000028618 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  55 1000018398 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  56 1000085088 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  57 1000052207 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  58 1000015513 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  59 1000085077 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  60 1000028989 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  61 1000126542 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  62 1000085080 1,00 SCHOTTVERSCHRAUBUNG LOCK SCREW CONNECTION RACCORD PASSE CLOISONST

  63 1000029302 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  64 1000015512 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  65 1000015539 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  66 1000052231 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  67 1000015666 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

  68 1000034783 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  69 1000028572 1,00 SCHNELLVERSCHLUßKUPPLUNG QUICK LOCK  COUPLING COUPLEUR HYDRAULIQUEST

  70 1000092415 1,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST

  71 1000086388 2,00 MAGNET SOLENOID ELECTRO-VANNEST

  72 1000028062 1,00 HYDRAULIKPUMPE HYDRAULIC PUMP POMPE HYDRAULIQUEST16 cm³
  73 1000170681 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  74 1000186834 1,00 MAGNETVENTIL SOLENOID VALVE ÉLECTROVALVESTE:340011300
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LOAD STABILIZER

STABILISATEUR DE CHARGE

340-011000168532

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000027701 1,00 MAGNETVENTIL SOLENOID VALVE ÉLECTROVALVEST

   2 1000167527 1,00 PLATTE PLATE PLAQUEST

   3 1000015345 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   4 1000013009 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   5 1000015408 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   6 1000086387 2,00 VENTILEINSATZ VALVE CLAPETST

   7 1000086388 2,00 MAGNET SOLENOID ELECTRO-VANNEST

   8 1000030586 2,00 MUTTER NUT ÉCROUST

   9 1000167458 3,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  10 1000154128 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  11 1000015510 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  12 1000085089 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  13 1000160737 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  14 1000106888 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  15 1000049039 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  16 1000028416 1,00 DRUCKSPEICHER PRESSURE ACCUMULATOR ACCUMULATEUR DE PRESSIONST

  17 1000028553 1,00 BLENDE PROTECTION BANDEAUST

  18 1000085112 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  19 1000167402 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST

  20 1000085057 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  21 1000167471 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  22 1000167460 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  23 1000085112 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  24 1000167459 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  25 1000085070 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  26 1000015517 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  27 1000167401 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  28 1000015343 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  29 1000167472 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  30 1000051962 1,00 KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR À BASCULEST

  31 1000052377 1,00 ZUS-EINSATZ SYMBOL SYMBOLEST

  32 1000167426 1,00 KABELBAUM WIRING HARNESS FAISCEAU ÉLECTRIQUEST

  33 1000000455 2,00 GERÄTESTECKER PLUG BOUCHONST

  34 1000085112 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  35 1000169389 1,00 ABDECKUNG COVER CAPOTST

  36 1000047366 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  37 1000092303 2,00 SCHEIBE 10,5 ST A2C WASHER 10,5 ST A2C RONDELLE 10,5 ST A2CST

  38 1000085413 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  39 1000015408 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  40 1000097121 280,00 PROFIL PROFILE PROFILM
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ELEKTRIK KABINE
CABINE ELECTRIC

ÉQUIPEMENT ÉLECTRIQUE DE LA CABINE
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   1 1000027534 1,00 ANZEIGEINSTRUMENT INDICATOR INSTRUMENT INSTRUMENT D'INDICATIONST

   2 1000127836 12,00 GLÜHLAMPE 12 V 1,2 W LIGHT BULB LAMPEST

   3 1000051994 1,00 KRAFTSTOFFANZEIGE FUEL INDICATION INDICATEUR À CARBURANTST

   4 1000013085 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

   5 1000051969 1,00 LENKSTOCKSCHALTER STEERINGSTICK SWITCH LEVIER DE COMMANDE DIRECTIONNELST

   6 1000051963 1,00 LENKSTOCKSCHALTER STEERINGSTICK SWITCH LEVIER DE COMMANDE DIRECTIONNELST

   7 1000027198 1,00 SCHALTER WARNBLINKANLAGE SWITCH HAZARD WARNING DEV. INTERRUPTEUR  SYSTÈME  FEUX 
DÉTRESSE

ST

   8 1000098285 1,00 ZIGARETTENANZÜNDER CIGARET LIGHTER ALLUME FEUXST

   9 1000125516 1,00 GLÜHSTARTSCHALTER GLOW START SWITCH COMMUATEUR DE DÉPART DE 
RÉCHAUFFAGE

ST

  10 1000111469 1,00 PLATINE PLATINE PLATINEST

  11 1000027088 1,00 ZEITRELAIS TIME RELAY RELAIS TEMPORISATEURST12V-10/15A
  12 1000154042 1,00 RELAIS RELAY RELAISST70 A
  13 1000027074 6,00 RELAIS RELAY RELAISST40/60 A
  14 1000027080 3,00 RELAIS RELAY RELAISST10/20A 12V
  15 1000147918 1,00 BLINKRELAIS RELAY RELAISST12V
  16 1000027168 4,00 SCHALTERRAHMEN SWITCH FRAME BOÎTIER D'INTERRUPTEURST

  17 1000027178 6,00 SCHALTERRAHMEN SWITCH FRAME BOÎTIER D'INTERRUPTEURST

  18 1000027006 4,00 BLINDDECKEL BLIND COVER COUVERCLE AVEUGLEST

  19 1000050978 1,00 ABDECKUNG COVER CAPOTST

  20 1000051999 2,00 VERSCHLUSS LOCK FERMETUREST

  21 1000051958 1,00 KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR À BASCULEST

  22 1000052351 1,00 ZUS-EINSATZ SYMBOL SYMBOLEST

  23 1000101016 1,00 KIPPSCHALTER ROCKER SWITCH INTERRUPTEUR À BASCULEST

  24 1000051959 5,00 KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR À BASCULEST

  25 1000101084 1,00 ZUS-EINSATZ SYMBOL SYMBOLEST

  26 1000051967 1,00 KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR À BASCULEST

  27 1000052358 1,00 ZUS-EINSATZ SYMBOL SYMBOLEST

  28 1000051971 1,00 TASTER FEELER PALPEURST

  29 1000052372 1,00 ZUS-EINSATZ SYMBOL SYMBOLEST

  30 1000051962 1,00 KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR À BASCULEST

  31 1000052377 1,00 ZUS-EINSATZ SYMBOL SYMBOLEST

  32 1000052361 1,00 ZUS-EINSATZ SYMBOL SYMBOLEST

  33 1000052356 1,00 ZUS-EINSATZ SYMBOL SYMBOLEST

  34 1000101085 1,00 ZUS-EINSATZ SYMBOL SYMBOLEST

  35 1000052354 1,00 ZUS-EINSATZ SYMBOL SYMBOLEST

  36 1000052490 4,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLESTC 5
  37 1000095374 6,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST7,5 A
  38 1000085682 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLESTC10
  39 1000085683 2,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST15 A
  40 1000085685 2,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST25 A
  41 1000052491 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLESTC 30
  42 1000000459 1,00 SCHLÜSSEL KEY CLÉST

09 / 10



FAHRZEUGBELEUCHTUNG
LIGHTING

ÉCLAIRAGE

340-011000127839

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000050452 1,00 RUNDUMKENNLEUCHTE ROTATING BEACON GYROPHARE CARACTÉRISTIQUESTA:340010897
   2 1000035475 1,00 SOCKEL SOCKETS SOCLEST

   3 1000109742 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

   4 1000050990 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

   5 1000013008 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   6 1000013022 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   7 1000015431 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   8 1000051952 1,00 INNENLEUCHTE INTERNAL LIGHT LUMIÈRE INTÉRIEUREST

   9 1000050446 2,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

  10 1000051954 2,00 ARBEITSSCHEINWERFER WORKING LIGHT PHARE DE TRAVAILST

  11 1000106679 1,00 SCHEINWERFEREINSATZ HEADLIGHT INSERT MISE DE PHAREST

  12 1000106690 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

  13 1000051955 1,00 ARBEITSSCHEINWERFER WORKING LIGHT PHARE DE TRAVAILST

  14 1000106679 1,00 SCHEINWERFEREINSATZ HEADLIGHT INSERT MISE DE PHAREST

  15 1000027126 2,00 SCHLUSSLEUCHTE REAR LIGHT FEU ARRIÈREST

  16 1000106241 1,00 LICHTSCHEIBE LIGHT COVER OPTIQUE DE PHAREST

  17 1000050449 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

  18 1000085686 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

  19 1000051951 2,00 RÜCKSTRAHLER REFLECTOR CATADIOPTREST

  20 1000027049 1,00 SIGNALHORN SIGNAL HORN CORNE DE SIGNALST

  21 1000085382 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  22 1000051956 1,00 HAUPTSCHEINWERFER MAIN HEADLIGHT PHARE PRINCIPALST

  23 1000106242 1,00 LICHTSCHEIBE LIGHT COVER OPTIQUE DE PHAREST

  24 1000001519 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

  25 1000109711 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

  26 1000109712 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

  27 1000106243 1,00 LICHTSCHEIBE LIGHT COVER OPTIQUE DE PHAREST

  28 1000050449 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

  29 1000051957 1,00 HAUPTSCHEINWERFER MAIN HEADLIGHT PHARE PRINCIPALST

  30 1000106242 1,00 LICHTSCHEIBE LIGHT COVER OPTIQUE DE PHAREST

  31 1000106243 1,00 LICHTSCHEIBE LIGHT COVER OPTIQUE DE PHAREST

  32 1000100991 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  33 1000100992 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  34 1000015364 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  35 1000015408 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  36 1000092291 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  37 1000027045 1,00 SIGNALGEBER SIGNAL SENSOR TRANSMETTEUR DE SIGNALST

  38 1000048140 3,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  39 1000034768 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  40 1000019136 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  41 1000013022 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  42 1000128027 1,00 HAUBE ROTATING BEACON A12 GELB H1 GYROPHARE A12 GELB H1STA:340010897
  43 1000155042 1,00 RUNDUMKENNLEUCHTE ROTATING BEACON GYROPHARE CARACTÉRISTIQUESTE:340010898
  44 1000164463 1,00 HAUBE ROTATING BEACON A12 GELB H1 GYROPHARE A12 GELB H1STE:340010898
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FAHRZEUGBELEUCHTUNG
LIGHTING

ÉCLAIRAGE
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   1 1000155042 1,00 RUNDUMKENNLEUCHTE ROTATING BEACON GYROPHARE CARACTÉRISTIQUEST

   2 1000164463 1,00 HAUBE ROTATING BEACON A12 GELB H1 GYROPHARE A12 GELB H1ST

   3 1000109742 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

   4 1000186047 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

   5 1000013008 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   6 1000013022 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   7 1000015431 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   8 1000051952 1,00 INNENLEUCHTE INTERNAL LIGHT LUMIÈRE INTÉRIEUREST

   9 1000050446 2,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

  10 1000051954 2,00 ARBEITSSCHEINWERFER WORKING LIGHT PHARE DE TRAVAILST

  11 1000106679 1,00 SCHEINWERFEREINSATZ HEADLIGHT INSERT MISE DE PHAREST

  12 1000106690 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

  13 1000051955 1,00 ARBEITSSCHEINWERFER WORKING LIGHT PHARE DE TRAVAILST

  14 1000106679 1,00 SCHEINWERFEREINSATZ HEADLIGHT INSERT MISE DE PHAREST

  15 1000027126 2,00 SCHLUSSLEUCHTE REAR LIGHT FEU ARRIÈREST

  16 1000106241 1,00 LICHTSCHEIBE LIGHT COVER OPTIQUE DE PHAREST

  17 1000050449 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

  18 1000085686 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

  19 1000051951 2,00 RÜCKSTRAHLER REFLECTOR CATADIOPTREST

  20 1000027049 1,00 SIGNALHORN SIGNAL HORN CORNE DE SIGNALST

  21 1000085382 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  22 1000051956 1,00 HAUPTSCHEINWERFER MAIN HEADLIGHT PHARE PRINCIPALST

  23 1000106242 1,00 LICHTSCHEIBE LIGHT COVER OPTIQUE DE PHAREST

  24 1000001519 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

  25 1000109711 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

  26 1000109712 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

  27 1000106243 1,00 LICHTSCHEIBE LIGHT COVER OPTIQUE DE PHAREST

  28 1000050449 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

  29 1000051957 1,00 HAUPTSCHEINWERFER MAIN HEADLIGHT PHARE PRINCIPALST

  30 1000106242 1,00 LICHTSCHEIBE LIGHT COVER OPTIQUE DE PHAREST

  31 1000106243 1,00 LICHTSCHEIBE LIGHT COVER OPTIQUE DE PHAREST

  32 1000100991 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  33 1000100992 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  34 1000015364 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  35 1000015408 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  36 1000092291 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  37 1000027045 1,00 SIGNALGEBER SIGNAL SENSOR TRANSMETTEUR DE SIGNALST

  38 1000048140 3,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  39 1000034768 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  40 1000019136 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  41 1000013022 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  42 1000068954 1,00 KLEMMKONSOLE CONSOLE CONSOLEST

  43 1000102844 1,00 EINSATZ DREHLEUCHTENHALTER INSERT ROTATING BEACON DOUILLE DE L'AMPOULEST

  44 1000068955 1,00 SOCKEL TURN SOCKET SUPPORT PIVOTANTST

  45 1000068962 1,00 AUFNAHME BRACKET ROTARY BEACON RÉCEPTION DU GYROPHARE 
CARACTÉRISTIQUE

ST
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FAHRZEUGBELEUCHTUNG
LIGHTING

ÉCLAIRAGE

340-011000190173
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  46 1000068956 1,00 HÜLSE ROTATING BEACON SLEEVE BAGUEST

  47 1000004298 1,00 FEDER RUNDUMKENNLEUCHTE SHIM ROTARY BEACON RESSORT DU GYROPHARE 
CARACTÉRISTIQUE

ST

  48 1000015448 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  49 1000015416 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  50 1000004276 1,00 ABDECKKAPPE COVER CAP CACHEST

  51 1000085452 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  52 1000085587 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  53 1000125088 2,00 BLINDNIETENMUTTER BLIND RIVET NUT ÉCROU À RIVERST
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BATTERIE-BATTERIEKABEL
BATTERY - BATTERY CABLE

CÂBLE DE BATTERIE - BATTERIE

340-011000127852
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   1 1000027478 1,00 BATTERIE BATTERY BATTERIEST

   2 1000034765 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

   3 1000015343 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   4 1000015431 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   5 1000026958 1,00 BATTERIEKABEL BATTERY CABLE CÂBLE DE BATTERIESTA:340010295
   6 1000026952 1,00 BATTERIEKABEL BATTERY CABLE CÂBLE DE BATTERIEST

   7 1000032037 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

   8 1000031230 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTST

   9 1000112959 1,00 BATTERIEKABEL BATTERY CABLE CÂBLE DE BATTERIESTE:340010296
  10 1000027437 1,00 BATTERIETRENNSCHALTER SHUT OFF SWITCH SECTIONNEUR DE BATTERIEST

  11 1000084909 1,00 TRENNSCHALTERSCHLÜSSEL CUTOFF SWITCH KEAY CLÉ DE SECTIONNEURST

  12 1000018400 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  13 1000092290 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  14 1000085588 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  15 1000051948 1,00 BATTERIEKABEL BATTERY CABLE CÂBLE DE BATTERIEST

  16 1000051949 1,00 BATTERIEKABEL BATTERY CABLE CÂBLE DE BATTERIEST

  17 1000092557 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  18 1000018400 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  19 1000092290 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  20 1000085588 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  21 1000048892 1,00 STIFTSCHRAUBE STUD GOUJONST

  22 1000013022 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  23 1000051992 1,00 MASSEBAND EARTH STRAP BANDE DE MASSEST

  24 1000085411 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  25 1000092291 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
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PRÉCHAUFFAGE
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   1 1000034797 1,00 HYDRAULIKTANK HYDRAULIC TANK RÉSERVOIR HYDRAULIQUEST

   2 1000038244 1,00 ÖLVORWÄRMER OIL PRE HEATER PRÉCHAUFFEUR D'HUILEST

   3 1000050121 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉST

   4 1000050983 1,00 MOTORVORWÄRMUNG ENGINE PRE HEATING PRÉCHAUFFAGE DE MOTEURST

   5 1000038423 1,00 KABELBAUM WIRING HARNESS ARBRE DE CÂBLEST

   6 1000038425 2,00 KABEL CABLE CÂBLEST

   7 1000027171 1,00 KONTAKT TUBE TUBEST

   8 1000050870 1,00 GITTER SCREEN GRILLEST

   9 1000029814 1,00 SCHILD LABEL PANNEAUST

  10 1000036682 1,00 KRAFTSTOFFVORWÄRMER FUEL PRE HEATER PRÉCHAUFFEUR DE CARBURANTST

  11 1000050974 1,00 KABEL CABLE CÂBLEST

  12 1000050862 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  13 1000085378 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  14 1000085587 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  15 1000085411 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  16 1000015408 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  17 1000092291 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
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HAUPTKABELBAUM
MAIN HAIRNESS

FAISCEAU ÉLECTRIQUE PRINCIPAL

340-011000127857

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
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   1 1000050971 1,00 KABELBAUM WIRING HARNESS FAISCEAU ÉLECTRIQUEST

   2 1000100972 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING BOÎTE DE BAGUEST

   3 1000100973 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING BOÎTE DE BAGUEST

   4 1000027179 37,00 TIMERKONTAKT TIMER CONTACT CONTACT DE TIMERST

   5 1000000455 5,00 GERÄTESTECKER PLUG BOUCHONST

   6 1000027359 2,00 STECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

   7 1000027466 2,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTIONST

   8 1000101072 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

   9 1000027463 2,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTIONST

  10 1000027384 1,00 RUNDSTECKHÜLSE ROUND SOCKET SLEEVE DOUILLE DE COURANT RONDEST

  11 1000000464 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  12 1000101073 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOÎTE À DOUILLES DE BOUCHONST

  13 1000100642 1,00 TÜLLE SLEEVE BECST

  14 1000051983 1,00 GEHÄUSE HOUSING BOÎTIER DE CONNEXIONST

  15 1000050988 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  16 1000095337 2,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  17 1000098799 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  18 1000051986 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  19 1000101071 2,00 STECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  20 1000026997 2,00 SOCKEL SOCKETS SOCLEST

  21 1000027071 2,00 RELAIS RELAY RELAISST70 A
  22 1000027074 1,00 RELAIS RELAY RELAISST40/60 A
  23 1000015302 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST40A
  24 1000051968 1,00 TIMER TIMER TIMERST

  25 1000027321 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST80A
  26 1000050434 1,00 STECKDOSE SOCKET PRISE DE COURANTSTA 4
  27 1000048144 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  28 1000049057 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  29 1000027230 1,00 STECKDOSE SOCKET PRISE DE COURANTST

  30 1000048148 3,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  31 1000085587 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
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HAUPTKABELBAUM
MAIN HAIRNESS

FAISCEAU ÉLECTRIQUE PRINCIPAL

340-011000127858

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

E:340010296
A:340011112Seite / page / page

   1 1000110533 1,00 KABELBAUM WIRING HARNESS FAISCEAU ÉLECTRIQUEST

   2 1000100972 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING BOÎTE DE BAGUEST

   3 1000100973 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING BOÎTE DE BAGUEST

   4 1000027179 37,00 TIMERKONTAKT TIMER CONTACT CONTACT DE TIMERST

   5 1000000455 5,00 GERÄTESTECKER PLUG BOUCHONST

   6 1000027359 2,00 STECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

   7 1000027466 2,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTIONST

   8 1000110537 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST

   9 1000027463 2,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTIONST

  10 1000027384 1,00 RUNDSTECKHÜLSE ROUND SOCKET SLEEVE DOUILLE DE COURANT RONDEST

  11 1000000464 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  12 1000101073 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING BOÎTE À DOUILLES DE BOUCHONST

  13 1000100642 1,00 TÜLLE SLEEVE BECST

  14 1000051983 1,00 GEHÄUSE HOUSING BOÎTIER DE CONNEXIONST

  15 1000050988 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  16 1000095337 2,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  17 1000110449 2,00 STECKER PLUG BOUCHONST

  18 1000051986 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  19 1000101071 2,00 STECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  20 1000026997 1,00 SOCKEL SOCKETS SOCLEST

  21 1000027071 1,00 RELAIS RELAY RELAISST70 A
  22 1000027074 1,00 RELAIS RELAY RELAISST40/60 A
  23 1000015302 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST40 A
  24 1000051968 1,00 TIMER TIMER TIMERST

  25 1000027321 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST

  26 1000050434 1,00 STECKDOSE SOCKET PRISE DE COURANTSTA 4
  27 1000048144 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  28 1000049057 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  29 1000027230 1,00 STECKDOSE SOCKET PRISE DE COURANTST

  30 1000048148 3,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  31 1000085587 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  32 1000110349 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST

  33 1000110360 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST

  34 1000101072 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST
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HAUPTKABELBAUM
MAIN HAIRNESS

FAISCEAU ÉLECTRIQUE PRINCIPAL

340-011000178182

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

E:340011113Seite / page / page

   1 1000168646 1,00 KABELBAUM WIRING HARNESS FAISCEAU ÉLECTRIQUEST

   2 1000100972 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING BOÎTE DE BAGUEST18-polig
   3 1000100973 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING BOÎTE DE BAGUEST22-polig
   4 1000027179 37,00 TIMERKONTAKT TIMER CONTACT CONTACT DE TIMERST

   5 1000000455 5,00 GERÄTESTECKER PLUG BOUCHONST

   6 1000027359 2,00 STECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

   7 1000027466 2,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTIONST

   8 1000110537 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST

   9 1000027463 1,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTIONST

  10 1000027384 1,00 RUNDSTECKHÜLSE ROUND SOCKET SLEEVE DOUILLE DE COURANT RONDEST

  11 1000000464 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  12 1000168137 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  13 1000100642 1,00 TÜLLE SLEEVE BECST

  14 1000051983 1,00 GEHÄUSE HOUSING BOÎTIER DE CONNEXIONST

  15 1000101632 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  16 1000095337 2,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  17 1000110449 2,00 STECKER PLUG BOUCHONST

  18 1000051986 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  19 1000101071 1,00 STECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  20 1000026997 1,00 SOCKEL SOCKETS SOCLEST

  21 1000027071 1,00 RELAIS RELAY RELAISST70 A
  22 1000027074 1,00 RELAIS RELAY RELAISST40/60 A
  23 1000015302 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST40 Ampere
  24 1000050987 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  25 1000027321 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST80 Ampere
  26 1000050434 1,00 STECKDOSE SOCKET PRISE DE COURANTSTV
  27 1000048144 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  28 1000049057 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  29 1000027230 1,00 STECKDOSE SOCKET PRISE DE COURANTSTH
  30 1000048148 3,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  31 1000085587 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  32 1000110349 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST

  33 1000110360 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST

  34 1000101072 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  35 1000095323 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  36 1000167178 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  37 1000098966 1,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTIONST

  38 1000085008 1,00 FLACHSTECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  39 1000100594 1,00 SPERRDIODE BLOCK DIODE DIODE SUPPRESSEUSEST

  40 1000096652 2,00 GUMMIKAPPE RUBBER CAP BONNET EN CAOUTCHOUCST
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KABINENKABELBAUM
WIRING HARNESS

FAISCEAU ÉLECTRIQUE

340-011000127842

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000050973 1,00 KABELBAUM WIRING HARNESS FAISCEAU ÉLECTRIQUEST

   2 1000104663 1,00 STIFTGEHÄUSE PIN HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

   3 1000104416 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

   4 1000104430 1,00 STECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

   5 1000095323 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

   6 1000000479 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

   7 1000095337 2,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

   8 1000095339 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

   9 1000085008 1,00 FLACHSTECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  10 1000100971 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING BOÎTE DE BAGUEST

  11 1000104432 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING BOÎTE DE BAGUEST

  12 1000104433 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING BOÎTE DE BAGUEST

  13 1000027386 1,00 ZENTRALSTECKER CENTRAL PLUG CONNEXIONST

  14 1000027368 1,00 ZENTRALSTECKER CENTRAL PLUG CONNEXIONST

  15 1000051989 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST

  16 1000027438 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST

  17 1000027431 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
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KABELBAUM DACH
WIRING HARNESS ROOF

FAISCEAU ÉLECTRIQUE DU TOIT

340-011000127843

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000050975 1,00 KABELBAUM WIRING HARNESS FAISCEAU ÉLECTRIQUEST

   2 1000100971 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING BOÎTE DE BAGUEST

   3 1000027179 10,00 TIMERKONTAKT TIMER CONTACT CONTACT DE TIMERST

   4 1000051978 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST

   5 1000085034 14,00 BUCHSENKONTAKT BUSHING CONTACT FICHES ÉLECTRIQUESST

   6 1000099052 1,00 KABELBAUM WIRING HARNESS ARBRE DE CÂBLEST

   7 1000099051 2,00 DIODE DIODE DIODEST

   8 1000105105 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST

   9 1000095325 2,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  10 1000095323 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIONST
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BREMSLEUCHTE
BRAKE LIGHT

FEUX DE STOP

340-011000127846

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000109013 2,00 BREMSLEUCHTE BRAKE/REAR LIGHT FEU STOPST

   2 1000050449 2,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

   3 1000109014 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

   4 1000109016 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

   5 1000048139 4,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

   6 1000048986 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   7 1000049464 4,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOIRST

   8 1000110882 1,00 BREMSLICHTSCHALTER BRAKE LIGHT SWITCH INTERRUPTEUR DE LA LUMIÈRE DE FREST

   9 1000049043 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  10 1000110880 1,00 HALTEWINKEL ANGLE BRACKET ANGLE DE MAINTIENST

  11 1000015405 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  12 1000090058 6,00 KABELBINDER CABLE STRAP BOUTISSE DE CÂBLEST

  13 1000111034 1,00 KABELBAUM WIRING HARNESS FAISCEAU ÉLECTRIQUEST

  14 1000085008 2,00 FLACHSTECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

  15 1000110449 2,00 STECKER PLUG BOUCHONST
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KENNZEICHENBELEUCHTUNG
NUMBERPLATE LIGHT

ECLAIRAGE DE LA PLAQUE MINÉRALOGIQUE

340-011000166681

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000027062 2,00 KENNZEICHENLEUCHTE NUMBER PLATE LIGHT LUMIÈRE DE LA PLAQUE 
D'IMMATRICULATION

ST

   2 1000085686 2,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST

   3 1000047664 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   4 1000085587 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   5 1000095342 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   6 1000052685 2,00 DURCHFÜHRUNGSRING JUNCTION ANNEAU D'APPLICATIONST

   7 1000089776 4,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST

   8 1000090083 6,00 KABELBINDER CABLE STRAP BOUTISSE DE CÂBLEST

   9 1000102660 1,00 KABELBAUM WIRING HARNESS FAISCEAU ÉLECTRIQUEST

  10 1000095329 1,00 FLACHSTECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIONST
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ELEKTR. ANBAUSATZ
ELECTRIC MOUNT.SET

KIT PORTÉ ÉLECTRIQUE

340-011000109724

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000051959 1,00 KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR À BASCULEST

   2 1000052354 1,00 ZUS-EINSATZ SYMBOL SYMBOLEST

   3 1000050434 1,00 STECKDOSE SOCKET PRISE DE COURANTSTA 4
   4 1000048144 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

   5 1000049057 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   6 1000033317 1,00 DURCHFÜHRUNGSRING JUNCTION ANNEAU D'APPLICATIONST

   7 1000098962 2,00 ENDHÜLSE ENDSLEEVE DOUILLE FINALEST

   8 1000051988 9,00 ENDHÜLSE ENDSLEEVE DOUILLE FINALEST

   9 1000154043 1,00 RELAIS RELAY RELAISST30/40 A
  10 1000034803 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  11 1000147066 1,00 STECKDOSE SOCKET PRISE DE COURANTST2 - polig
  12 1000101181 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  13 1000092288 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  14 1000027230 1,00 STECKDOSE SOCKET PRISE DE COURANTST

  15 1000048148 3,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  16 1000085587 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  17 1000027149 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  18 1000034769 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST
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RADIO
RADIO
RADIO

340-011000173729

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000168743 1,00 RADIO RADIO RADIOST

   2 1000029643 1,00 STABANTENNE STICK ANTENNA ANTENNE TIGEST

   3 1000167778 2,00 LAUTSPRECHER LOUDSPEAKER HAUT-PARLEURST

   4 1000167933 1,00 KABEL CABLE CÂBLEST

   5 1000175443 1,00 KABEL CABLE CÂBLEST

   6 1000085008 1,00 FLACHSTECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIONST

   7 1000104902 1,00 KONTAKT-GEHÄUSE CONTACT-HOUSING FICHE CONTACTST
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BEREIFUNG
TYRE
PNEU

340-011000127886

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

A:ca. 05/2007Seite / page / page

   1 1000051885 4,00 SCHEIBENRAD KPL. 28X9.00-156PR AC30 
TT

WHEEL RIM KPL. 28X9.00-156PR AC30 TT JANTE KPL. 28X9.00-156PR AC30 TTSTA:340011152
28x9.00-15AC30 6PR

   2 1000051919 4,00 SCHEIBENRAD RIM ROUE PLEINESTA:340011152
7Jx15 ET=58 RAL9006

   3 1000051908 4,00 REIFEN TYRE PNEUST28x9.00-15AC30 6PR
   4 1000089767 4,00 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEST7.5 L15
   5 1000051882 4,00 RAD WHEEL ROUESTA:340011139

10-16,5 SK-02 6 PR
   6 1000051920 4,00 SCHEIBENRAD RIM ROUE PLEINESTA:340011139

8,25x16,5 ET=50 RAL 
9006

   7 1000026842 4,00 REIFEN TYRE PNEUST10-16,5 SK-02 6 PR
   8 1000051898 4,00 LUFTVENTIL AIR VALVE SOUPAPE D'AIRST

   9 1000109018 4,00 SCHEIBENRAD KPL. 315/55 R16 120K 
MPT81

WHEEL RIM KPL. 375/75 R 20 XM 27 143 B JANTE KPL. 375/75 R 20 XM 27 143 BSTA:340011149
315/55 R16 120K 
MPT81

  10 1000109030 4,00 SCHEIBENRAD RIM ROUE PLEINESTA:340011149
10LBx16 ET=30 RAL 
9006

  11 1000109002 4,00 REIFEN TYRE PNEUST315/55 R16 120K 
MPT81

  12 1000051898 4,00 LUFTVENTIL AIR VALVE SOUPAPE D'AIRST

  13 1000100040 24,00 RADMUTTER WHEEL NUT ÉCROU DE ROUEST

  14 1000096901 1,00 PANNENSCHUTZ BREAKDOWN PROTECTION PROTECTION DE PANNEL

  15 1000155188 4,00 RAD WHEEL ROUESTA:340011149
10 R 16.5 XZSL TL 
128A5

  16 1000051920 4,00 SCHEIBENRAD RIM ROUE PLEINESTA:340011149
8,25x16,5 ET=50 RAL 
9006

  17 1000155189 4,00 REIFEN TYRE PNEUST10 R 16.5 XZSL TL 
128A5

  18 1000172630 4,00 RAD WHEEL ROUESTA:340011149
10 R 16.5 XZSL TL 
128A5

  19 1000051920 4,00 SCHEIBENRAD RIM ROUE PLEINESTA:340011149
8,25x16,5 ET=50 RAL 
3020

  20 1000155189 4,00 REIFEN TYRE PNEUST10 R 16.5 XZSL TL 
128A5
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BEREIFUNG
TYRE
PNEU

340-011000173894

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

E:ca. 06/2007Seite / page / page

   1 1000172804 4,00 SCHEIBENRAD KPL. 28X9.00-156PR AC30 
TT

WHEEL RIM KPL. 28X9.00-156PR AC30 TT JANTE KPL. 28X9.00-156PR AC30 TTSTE:340011152
28x9.00-15AC30 6PR

   2 1000172809 4,00 SCHEIBENRAD RIM ROUE PLEINESTE:340011152
7Jx15 ET=58 RAL9006

   3 1000051908 4,00 REIFEN TYRE PNEUST28x9.00-15AC30 6PR
   4 1000089767 4,00 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEST7.5 L15
   5 1000172805 4,00 RAD WHEEL ROUESTE:340011140

10-16,5 SK-02 6 PR
   6 1000172810 4,00 SCHEIBENRAD RIM ROUE PLEINESTE:340011140

8,25x16,5 ET=50 RAL 
9006

   7 1000026842 4,00 REIFEN TYRE PNEUST10-16,5 SK-02 6 PR
   8 1000051898 4,00 LUFTVENTIL AIR VALVE SOUPAPE D'AIRST

   9 1000172808 4,00 SCHEIBENRAD KPL. 315/55 R16 120K 
MPT81

WHEEL RIM KPL. 375/75 R 20 XM 27 143 B JANTE KPL. 375/75 R 20 XM 27 143 BSTE:340011150
315/55 R16 120K 
MPT81

  10 1000172821 4,00 SCHEIBENRAD RIM ROUE PLEINESTE:340011150
11x16 ET=30

  11 1000109002 4,00 REIFEN TYRE PNEUST315/55 R16 120K 
MPT81

  12 1000051898 4,00 LUFTVENTIL AIR VALVE SOUPAPE D'AIRST

  13 1000100040 24,00 RADMUTTER WHEEL NUT ÉCROU DE ROUEST

  14 1000096901 1,00 PANNENSCHUTZ BREAKDOWN PROTECTION PROTECTION DE PANNEL

  15 1000172806 4,00 SCHEIBENRAD KPL. 10R16.5 XZSL TL 
128A5

WHEEL RIM KPL. 10 R 16.5 XZSL TL 128A5 JANTE KPL. 10 R 16.5 XZSL TL 128A5STE:340011150
10 R 16.5 XZSL TL 
128A5

  16 1000172810 4,00 SCHEIBENRAD RIM ROUE PLEINESTE:340011150
8,25x16,5 ET=50 RAL 
9006

  17 1000155189 4,00 REIFEN TYRE PNEUST10 R 16.5 XZSL TL 
128A5

  18 1000172807 4,00 RAD WHEEL ROUESTE:340011150
10 R 16.5 XZSL TL 
128A5

  19 1000172810 4,00 SCHEIBENRAD RIM ROUE PLEINESTE:340011150
8,25x16,5 ET=50 RAL 
3020

  20 1000155189 4,00 REIFEN TYRE PNEUST10 R 16.5 XZSL TL 
128A5
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RAHMEN
FRAME
CADRE

340-011000127890

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000034634 1,00 RAHMEN FRAME CADREST

   2 1000034727 1,00 BALLASTGEWICHT BALLAST WEIGHT POIDS DE BALLASTSTR
   3 1000034725 1,00 BALLASTGEWICHT BALLAST WEIGHT POIDS DE BALLASTSTL
   4 1000050865 1,00 GITTER SCREEN GRILLESTR
   5 1000050864 1,00 GITTER SCREEN GRILLESTL
   6 1000047395 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALESTM12x80
   7 1000019657 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   8 1000049285 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   9 1000110838 1,00 ANSCHLUSSBLECH CONNECTION PLATE TÔLE DE CONNEXIONST

  10 1000110839 1,00 ANSCHLUSSBLECH CONNECTION PLATE TÔLE DE CONNEXIONSTOpt.
  11 1000110837 1,00 ANSCHLAG LIMIT STOP BUTÉEST

  12 1000085384 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  13 1000015405 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  14 1000092290 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  15 1000034635 1,00 ANHÄNGERBOLZEN TOWING PIN AXE D´ATTELAGEST

  16 1000038329 1,00 RASTE SNAPER REPOSEST

  17 1000049219 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  18 1000049043 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  19 1000047393 3,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALESTM12x65
  20 1000114932 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
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   1 1000034754 1,00 RADABDECKUNG WHEEL COVER COUVERCLE ROUESST

   2 1000034756 1,00 RADABDECKUNG WHEEL COVER COUVERCLE ROUESST

   3 1000052668 8,00 SCHRAUBE SCREW VISST

   4 1000034755 1,00 TRITTROST STEP GRILL GRIL DE PASST

   5 1000034757 1,00 TRITTROST STEP GRILL GRIL DE PASST

   6 1000085411 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   7 1000092291 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   8 1000029683 2,00 RÜCKBLICKSPIEGEL REARVIEW MIRROR RÉTROVISEURST

   9 1000052344 2,00 SPIEGELHALTER MIRROR BRACKET SUPPORT DE MIROIRSTA:340010889
  10 1000085382 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  11 1000049283 4,00 LAGERSCHEIBE BEARING DISC DISQUE DE PALIERST

  12 1000051022 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTST

  13 1000051023 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTST

  14 1000050994 1,00 GRIFF HANDLE MANETTEST

  15 1000050996 1,00 GRIFF HANDLE MANETTEST

  16 1000051001 1,00 DACH ROOF TOITST

  17 1000085317 8,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  18 1000013022 8,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  19 1000015431 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  20 1000051072 1,00 FOPS-SCHUTZGITTER FOPS SCREEN GRILLE DE PROTECTION DE FOPSST

  21 1000015381 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  22 1000049219 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  23 1000019657 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  24 1000116555 2,00 SPIEGELHALTER MIRROR BRACKET SUPPORT DE MIROIRSTE:341010890
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   1 1000051024 1,00 KONSOLE CONSOLE CONSOLEST

   2 1000019136 7,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   3 1000015431 9,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   4 1000015343 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   5 1000013021 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   6 1000034749 1,00 BRÜCKE CONNECTION PONTST

   7 1000034779 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTSTL
   8 1000034780 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTSTR
   9 1000034781 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTSTL

  10 1000034782 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTSTR
  11 1000108524 8,00 LINSENBLECHSCHRAUBE OVALHEAD SCREW VIS NOYÉE À TÊTE BOMBÉST

  12 1000092288 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  13 1000050916 1,00 MOTORHAUBE ENGINE HOOD CAPOTST

  14 1000050936 1,00 GITTER SCREEN GRILLESTL
  15 1000050944 1,00 GITTER SCREEN GRILLESTR
  16 1000051011 1,00 DÄMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST

  17 1000098810 1,00 VERSCHLUSS LOCK FERMETUREST

  18 1000034760 1,00 SICHERUNG LOCKING SÛRETÉST

  19 1000050939 1,00 STÜTZE SUPPORT SUPPORTST

  20 1000050556 1,00 WINKELGELENK BALL AND SOCKET ARTICULATION ANGULAIREST

  21 1000052641 1,00 KLEMMSTÜCK CLAMP PIECE MORCEAU POUR BLOCAGEST

  22 1000098884 2,00 GUMMIPROFIL RUBBER PROFILE PROFIL EN CAOUTCHOUCST

  23 1000052666 1,00 SCHARNIER HINGE CHARNIÈRESTL
  24 1000052665 1,00 SCHARNIER HINGE CHARNIÈRESTR
  25 1000050913 1,00 PROFIL PROFILE PROFILST

  26 1000035444 1,00 BÜGEL HOLDER TENDEUR À COULISSEST

  27 1000052668 4,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  28 1000113791 1,00 SCHRAUBE 6X40 VERZINKT SCREW 6X20 VERZINKT VIS 6X20 VERZINKTST

  29 1000124077 5,00 PILZDICHTUNG KPL. SEAL JOINTST

  30 1000100987 2,00 GEWINDEPLATTE THREAD PLATE PLAQUE FILETÉEST

  31 1000085389 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALESTM8x12-8.8 A2C
  32 1000015431 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  33 1000013008 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALESTM8x20-8.8 A2C
  34 1000095341 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
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   1 1000051024 1,00 KONSOLE CONSOLE CONSOLEST

   2 1000019136 7,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   3 1000015431 9,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   4 1000015343 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   5 1000013021 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   6 1000034749 1,00 BRÜCKE CONNECTION PONTST

   7 1000034779 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTSTL
   8 1000034780 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTSTR
   9 1000034781 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTSTL

  10 1000034782 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTSTR
  11 1000108524 8,00 LINSENBLECHSCHRAUBE OVALHEAD SCREW VIS NOYÉE À TÊTE BOMBÉST

  12 1000092288 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  13 1000180817 1,00 MOTORHAUBE ENGINE HOOD CAPOTST

  14 1000050936 1,00 GITTER SCREEN GRILLESTL
  15 1000050944 1,00 GITTER SCREEN GRILLESTR
  16 1000051011 1,00 DÄMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST

  17 1000098810 1,00 VERSCHLUSS LOCK FERMETUREST

  18 1000034760 1,00 SICHERUNG LOCKING SÛRETÉST

  19 1000050939 1,00 STÜTZE SUPPORT SUPPORTST

  20 1000050556 1,00 WINKELGELENK BALL AND SOCKET ARTICULATION ANGULAIREST

  21 1000052641 1,00 KLEMMSTÜCK CLAMP PIECE MORCEAU POUR BLOCAGEST

  22 1000098884 2,00 GUMMIPROFIL RUBBER PROFILE PROFIL EN CAOUTCHOUCST

  23 1000052666 1,00 SCHARNIER HINGE CHARNIÈRESTL
  24 1000052665 1,00 SCHARNIER HINGE CHARNIÈRESTR
  25 1000050913 1,00 PROFIL PROFILE PROFILST

  26 1000035444 1,00 BÜGEL HOLDER TENDEUR À COULISSEST

  27 1000052668 4,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  28 1000113791 1,00 SCHRAUBE 6X40 VERZINKT SCREW 6X20 VERZINKT VIS 6X20 VERZINKTST

  29 1000124077 5,00 PILZDICHTUNG KPL. SEAL JOINTST

  30 1000100987 2,00 GEWINDEPLATTE THREAD PLATE PLAQUE FILETÉEST

  31 1000085389 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALESTM8x12-8.8 A2C
  32 1000015431 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  33 1000013008 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALESTM8x20-8.8 A2C
  34 1000095341 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
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   1 1000034816 1,00 HUBARM LIFT ARM FLÈCHEST

   2 1000042063 2,00 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE VÉRINST

   3 1000042060 2,00 STANGENFÜHRUNG ROD GUIDE GUIDE DE TIGESST

   4 1000021509 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST

   5 1000034813 1,00 LAGERUNG MOUNTING STOCKAGEST

   6 1000034818 1,00 LAGERUNG MOUNTING STOCKAGEST

   7 1000040253 2,00 LAGERBUCHSE BEARING BUSH BAGUE DE PALIERST

   8 1000050469 2,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEURST

   9 1000033455 2,00 KAPPE CAP BOUCHONST

  10 1000034869 1,00 BOLZEN PIN AXEST

  11 1000047251 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  12 1000034812 1,00 KIPPHEBEL ROCKER ARM BRAS DE CULBUTEURSTL
  13 1000034817 1,00 KIPPHEBEL ROCKER ARM BRAS DE CULBUTEURSTR
  14 1000034815 1,00 BOLZEN PIN AXEST

  15 1000032685 2,00 EINSPANNBUCHSE BUSHING BAGUEST

  16 1000049835 1,00 SPANNSTIFT COTTER PIN GOUPILLE FENDUEST

  17 1000034819 1,00 KIPPSTANGE TILT ROD BARRE DE CAVAGEST

  18 1000032707 4,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST

  19 1000034849 1,00 BOLZEN PIN AXEST

  20 1000022334 6,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  21 1000013022 7,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  22 1000034874 1,00 BOLZEN PIN AXEST

  23 1000032703 2,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST

  24 1000021348 2,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST

  25 1000049752 1,00 SPANNSTIFT COTTER PIN GOUPILLE FENDUEST

  26 1000049835 1,00 SPANNSTIFT COTTER PIN GOUPILLE FENDUEST

  27 1000163940 1,00 BOLZEN PIN AXEST

  28 1000034863 1,00 BOLZEN PIN AXEST

  29 1000085465 1,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  30 1000163940 1,00 BOLZEN PIN AXEST

  31 1000034857 1,00 BOLZEN PIN AXEST

  32 1000052703 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST46x70x1
  33 1000052704 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST46x70x2
  34 1000052705 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST46x70x3
  35 1000034855 2,00 DISTANZSTÜCK DISTANCE PIECE ENTRETOISEST

  36 1000034846 1,00 DISTANZROHR PIPE TUBE D'ÉCARTEMENTST

  37 1000034845 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
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LADEANLAGE
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SYSTÈME DE CHARGE
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   1 1000180815 1,00 HUBARM LIFT ARM FLÈCHEST

   2 1000042063 2,00 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE VÉRINST

   3 1000042060 2,00 STANGENFÜHRUNG ROD GUIDE GUIDE DE TIGESST

   4 1000021509 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST

   5 1000034813 1,00 LAGERUNG MOUNTING STOCKAGEST

   6 1000034818 1,00 LAGERUNG MOUNTING STOCKAGEST

   7 1000040253 2,00 LAGERBUCHSE BEARING BUSH BAGUE DE PALIERST

   8 1000050469 2,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEURST

   9 1000033455 2,00 KAPPE CAP BOUCHONST

  10 1000034869 1,00 BOLZEN PIN AXEST

  11 1000047251 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  12 1000034812 1,00 KIPPHEBEL ROCKER ARM BRAS DE CULBUTEURSTL
  13 1000034817 1,00 KIPPHEBEL ROCKER ARM BRAS DE CULBUTEURSTR
  14 1000034815 1,00 BOLZEN PIN AXEST

  15 1000032685 2,00 EINSPANNBUCHSE BUSHING BAGUEST

  16 1000049835 1,00 SPANNSTIFT COTTER PIN GOUPILLE FENDUEST

  17 1000034819 1,00 KIPPSTANGE TILT ROD BARRE DE CAVAGEST

  18 1000032707 4,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST

  19 1000034849 1,00 BOLZEN PIN AXEST

  20 1000022334 6,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  21 1000013022 7,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  22 1000034874 1,00 BOLZEN PIN AXEST

  23 1000032703 2,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST

  24 1000021348 2,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST

  25 1000049752 1,00 SPANNSTIFT COTTER PIN GOUPILLE FENDUEST

  26 1000049835 1,00 SPANNSTIFT COTTER PIN GOUPILLE FENDUEST

  27 1000163940 1,00 BOLZEN PIN AXEST

  28 1000034863 1,00 BOLZEN PIN AXEST

  29 1000085465 1,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  30 1000163940 1,00 BOLZEN PIN AXEST

  31 1000034857 1,00 BOLZEN PIN AXEST

  32 1000052703 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST46x70x1
  33 1000052704 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST46x70x2
  34 1000052705 1,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST46x70x3
  35 1000034855 2,00 DISTANZSTÜCK DISTANCE PIECE ENTRETOISEST

  36 1000034846 1,00 DISTANZROHR PIPE TUBE D'ÉCARTEMENTST

  37 1000034845 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
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   1 1000050997 1,00 KABINE OFFEN CABINE OPEN CABINESTkpl.
   2 1000102640 1,00 KABINE CABINE CABINESTkpl.
   3 1000098666 1,00 FRONTSCHEIBE FRONT WINDOW PARE-BRISE ST

   4 1000098848 1,00 WISCHERBLATT WIPER BLADE BALAI D'ESSUIE-GLACEST

   5 1000098847 1,00 WISCHERARM WIPER ARM PORTE BALAI ESSUIE GLACEST

   6 1000098778 1,00 WISCHERBLATT WIPER BLADE BALAI D'ESSUIE-GLACEST

   7 1000098843 1,00 WISCHERARM WIPER ARM PORTE BALAI ESSUIE GLACEST

   8 1000099038 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   9 1000099039 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  10 1000098564 1,00 ACHSSCHENKEL SWIVEL PIN FUSÉEST

  11 1000098844 1,00 WISCHERMOTOR WIPER MOTOR MOTEUR D'ESSUIE GLACESST

  12 1000099021 1,00 GUMMISCHEIBE RUBBER DISC DISQUE EN CAOUTCHOUCST

  13 1000099049 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  14 1000099072 1,00 WINKEL ANGLE ÉQUERREST

  15 1000099020 1,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  16 1000099030 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  17 1000099022 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  18 1000099073 1,00 TÜLLE SLEEVE BECST

  19 1000098867 2,00 ZYLINDER CYLINDER VÉRINST

  20 1000099031 2,00 KUGELZAPFEN BALL PLUG TOURILLON À BILLEST

  21 1000099074 1,00 TÜLLE SLEEVE BECST

  22 1000109265 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  23 1000101095 1,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  24 1000099023 2,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  25 1000109048 1,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  26 1000099016 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  27 1000099029 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  28 1000099011 1,00 ARRETIERUNG FIXING FIXÉEST

  29 1000099013 1,00 MUTTER NUT ÉCROUST

  30 1000099070 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  31 1000109263 1,00 MUTTER NUT ÉCROUST

  32 1000098999 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  33 1000099048 2,00 SCHLIEßBOLZEN CATCH BOLT AXE DE FERMETUREST

  34 1000099040 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  35 1000099024 2,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  36 1000099014 2,00 PLATTE PLATE PLAQUEST

  37 1000099066 1,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  38 1000099041 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  39 1000099042 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  40 1000098779 1,00 WISCHERMOTOR WIPER MOTOR MOTEUR D'ESSUIE GLACESST

  41 1000099027 1,00 HECKSCHEIBE REAR WINDOW LUNETTEST

  42 1000098349 1,00 HECKSCHEIBE REAR WINDOW LUNETTESTHeizung
  43 1000098846 1,00 WISCHERBLATT WIPER BLADE BALAI D'ESSUIE-GLACEST

  44 1000098845 1,00 WISCHERARM WIPER ARM PORTE BALAI ESSUIE GLACEST

  45 1000099072 1,00 WINKEL ANGLE ÉQUERREST

  46 1000098849 1,00 WASSERBEHÄLTER WATER CONTAINER RÉSERVOIR D'EAUST
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  47 1000099012 3,00 KUNSTSTOFFSCHEIBE SYTHETIC DISC DISQUE EN PLASTIQUEST

  48 1000099067 3,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  49 1000098351 2,00 TÜRFESTSTELLER DOOR FASTENER COMPAS DE PORTEST

  50 1000099044 1,00 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEST

  51 1000099045 1,00 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEST

  52 1000099046 1,00 T-STUECK T PIECE MORCEAU DE TST

  53 1000099047 1,00 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEST

  54 1000098999 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  55 1000140431 2,00 PUFFER BUFFER BUTOIRST

  56 1000162389 1,00 DÜSE NOZZLE CLAPETST

  57 1000162388 1,00 DÜSE NOZZLE CLAPETST

  58 1000134142 1,00 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEM

  59 1000101107 1,00 FAHRERKABINEN-OBERTEIL UPPER CAP ELEMENT ELÉMENT SUPÉRIEUR DE CABINESTwith heating
  60 1000153242 1,00 SCHEIBENKLEBESATZ WINDOW PANE ADHESIVE SET JEU D'ADHÉSIF DE VITREST

  61 1000133220 1,00 DÜSE NOZZLE CLAPETST

  62 1000099019 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST5,3 m
  63 1000147433 1,00 ANTIRUTSCHBELAG ANTISLIDE COVERING REVÊTEMENT ANTIGLISSEMENTST
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   1 1000098963 1,00 TÜR DOOR PORTESTR
   2 1000098964 1,00 TÜR DOOR PORTESTL
   3 1000098347 1,00 SEITENSCHEIBE SIDE WINDOW FENÊTRE LATÉRALE STR
   4 1000098348 1,00 SEITENSCHEIBE SIDE WINDOW FENÊTRE LATÉRALE STL
   5 1000098987 1,00 SEITENFENSTER SIDE WINDOW FENÊTRE LATÉRALE STR
   6 1000099036 1,00 SEITENFENSTER SIDE WINDOW FENÊTRE LATÉRALE STL
   7 1000098988 4,00 SCHRAUBE SCREW VISST

   8 1000098989 2,00 SCHARNIER HINGE CHARNIÈREST

   9 1000098990 2,00 GUMMIPLATTE RUBBER PLATE PLAQUE EN CAOUTCHOUCST

  10 1000098991 2,00 DISTANZBUCHSE BUSHING BAGUEST

  11 1000098992 2,00 TÜLLE SLEEVE BECST

  12 1000098993 1,00 GUMMIPLATTE RUBBER PLATE PLAQUE EN CAOUTCHOUCST

  13 1000098994 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  14 1000098995 1,00 GUMMIPLATTE RUBBER PLATE PLAQUE EN CAOUTCHOUCST

  15 1000098996 1,00 HANDGRIFF HANDLE MANETTESTR
  16 1000099025 1,00 HANDGRIFF HANDLE MANETTESTL
  17 1000109265 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  18 1000109263 4,00 MUTTER NUT ÉCROUST

  19 1000098999 4,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  20 1000099000 1,00 TÜRFESTSTELLER DORR FASTENER COMPAS DE PORTESTR
  21 1000099037 1,00 TÜRFESTSTELLER DORR FASTENER COMPAS DE PORTESTL
  22 1000099001 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  23 1000099002 1,00 HEBEL LEVER LEVIERSTR
  24 1000099026 1,00 HEBEL LEVER LEVIERSTL
  25 1000098988 1,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  26 1000109265 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  27 1000109263 1,00 MUTTER NUT ÉCROUST

  28 1000098999 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  29 1000099003 2,00 GUMMIPLATTE RUBBER PLATE PLAQUE EN CAOUTCHOUCST

  30 1000099004 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  31 1000098352 1,00 TÜRFESTSTELLER DOOR FASTENER COMPAS DE PORTEST

  32 1000099005 3,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  33 1000098346 1,00 SEITENSCHEIBE SIDE WINDOW FENÊTRE LATÉRALE ST

  34 1000099006 1,00 GUMMIPLATTE RUBBER PLATE PLAQUE EN CAOUTCHOUCST

  35 1000099007 3,00 MUTTER NUT ÉCROUST

  36 1000109193 3,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  37 1000099009 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  38 1000099010 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  39 1000099018 2,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  40 1000098866 1,00 SCHLOSS LOCK FERMOIRSTR
  41 1000098865 1,00 SCHLOSS LOCK FERMOIRSTL
  42 1000109265 3,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  43 1000109263 2,00 MUTTER NUT ÉCROUST

  44 1000099020 2,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  45 1000099030 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  46 1000098723 1,00 GRIFF HANDLE MANETTEST
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  47 1000099031 1,00 KUGELZAPFEN BALL PLUG TOURILLON À BILLEST

  48 1000109263 2,00 MUTTER NUT ÉCROUST

  49 1000098350 1,00 ZYLINDER CYLINDER VÉRINST

  50 1000099032 1,00 KUGELZAPFEN BALL PLUG TOURILLON À BILLEST

  51 1000098999 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST

  52 1000099068 4,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  53 1000109265 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  54 1000109263 4,00 MUTTER NUT ÉCROUST

  55 1000099035 3,00 SCHARNIER HINGE CHARNIÈREST

  56 1000030288 1,00 REINIGUNGSMITTEL CLEANING FLUID PRODUIT NETTOYANTST

  57 1000000609 1,00 SCHEIBENKLEBESATZ WINDOW PANE ADHESIVE SET JEU D'ADHÉSIF DE VITREST

  58 1000102311 2,00 SCHLÜSSEL TÜR KEY DOR CLÉST

  59 1000109233 6,00 RING RING ANNEAUST

  60 1000099033 4,00 STIFT PIN GOUPILLEST

  61 1000099034 2,00 STIFT PIN GOUPILLEST

  62 1000099017 6,00 BEFESTIGUNG MOUNTING FIXATIONST
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   1 1000034777 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTST

   2 1000052670 22,00 SCHRAUBE SCREW VISST

   3 1000034778 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTST

   4 1000101156 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTSTR
   5 1000051016 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTST

   6 1000051017 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTST

   7 1000101154 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTSTL
   8 1000051018 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTST

   9 1000051005 1,00 BODENMATTE FLOOR RUBBER MAT TAPIS DE SOLST

  10 1000051010 1,00 BODENMATTE FLOOR RUBBER MAT TAPIS DE SOLST

  11 1000034772 1,00 NETZ NET RÉSEAUST

  12 1000052485 4,00 SENKSCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW VIS À TÊTE NOYÉEST

  13 1000034773 1,00 ABLAGE REST SUPPORTST

  14 1000051072 1,00 FOPS-SCHUTZGITTER FOPS SCREEN GRILLE DE PROTECTION DE FOPSST

  15 1000015381 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  16 1000049219 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  17 1000019657 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
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VERKLEIDUNG
TRIM

RÉVÊTEMENT

340-011000128024

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000050912 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTST

   2 1000052671 4,00 SCHRAUBE SCREW VISST

   3 1000030414 8,00 BLECHMUTTER NUT ÉCROU DE TÔLEST

   4 1000034776 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTST

   5 1000052670 13,00 SCHRAUBE SCREW VISST

   6 1000051015 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTST

   7 1000050993 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTST

   8 1000052533 1,00 SONNENBLENDE SUN VISOR PARE-SOLEILST

   9 1000034785 1,00 KONSOLE CONSOLE CONSOLEST

  10 1000013008 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  11 1000015431 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  12 1000051257 1,00 STEUERHEBELTRÄGER CONTROLLEVER CARRIER SUPPORT DE LEVIER DE COMMANDEST

  13 1000089599 1,00 KAPPE CAP BOUCHONST

  14 1000089602 1,00 GASFEDER GAS STRUT RESSORT DE GAZST

  15 1000031304 1,00 SCHNELLVERSCHLUSS QUICK LOCK FERMETURE RAPIDEST

  16 1000098812 1,00 VERSTEIFUNG STRUT RENFORTST

  17 1000098895 2,00 ROHR PIPE LINE TUYAUST

  18 1000085322 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  19 1000085320 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  20 1000013022 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  21 1000015431 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  22 1000030507 1,00 KUGELGRIFF BALL HANDLE MANETTE SPHÉRIQUEST

  23 1000089601 1,00 GRIFF HANDLE MANETTEST

  24 1000085358 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  25 1000089603 1,00 ANSCHLAG LIMIT STOP BUTÉEST

  26 1000049040 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  27 1000068894 1,00 ARMLEHNE ARM REST ACCOUDOIRST

  28 1000013022 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  29 1000015431 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  30 1000034770 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

  31 1000034766 1,00 KONSOLE CONSOLE CONSOLEST

  32 1000050978 1,00 ABDECKUNG COVER CAPOTST

  33 1000029668 1,00 VERBANDSKASTENHALTER FIRST AID BOX BRACKET SUPPORT DE LA BOÎTE À PANSEMENTST
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KABINENBODEN
CABIN FLOOR

SOL DE CABINE

340-011000128028

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000100965 1,00 BODENGRUPPE KPL. FLOOR ASSEMBLY ENSEMBLE DE PLANCHERST

   2 1000031901 4,00 LAGER BEARING PALIERST

   3 1000092395 4,00 PASSSCHEIBE FITTING DISC DISQUE D'AJUSTAGESTA:340010567
A:341020565

   4 1000090230 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   5 1000085341 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   6 1000021001 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   7 1000020788 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   8 1000099069 4,00 SCHRAUBE SCREW VISST

   9 1000099043 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
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SCHUTZBÜGEL
PROTECTING BAR

ARCHET DE PROTECTION

340-011000147468

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000107582 1,00 SCHUTZBÜGEL PROTECTING BAR ARCHET DE PROTECTIONST

   2 1000147369 1,00 ÜBERROLLBÜGEL ROLL BAR ARCEAU DE SÉCURITÉ COMPLETST

   3 1000147370 2,00 SCHRAUBE SCREW VISST

   4 1000099038 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   5 1000147421 2,00 MUTTER NUT ÉCROUST

   6 1000147423 2,00 BOLZEN PIN AXEST

   7 1000147424 2,00 ANSCHLAG LIMIT STOP BUTÉEST

   8 1000098997 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

   9 1000098998 2,00 KONTERMUTTER COUNTER NUT CONTRE-ÉCROUST

  10 1000099031 4,00 KUGELZAPFEN BALL PLUG TOURILLON À BILLEST

  11 1000147425 2,00 GASFEDER GAS STRUT RESSORT DE GAZST

  12 1000147431 2,00 KETTE CHAIN CHAÎNEST

  13 1000147432 2,00 KLAPPSPLINT COTTERPIN GOUPILLEST

  14 1000099069 2,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  15 1000099043 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  16 1000147433 2,00 ANTIRUTSCHBELAG ANTISLIDE COVERING REVÊTEMENT ANTIGLISSEMENTST

  17 1000111097 1,00 KABELBAUM WIRING HARNESS FAISCEAU ÉLECTRIQUEST
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FAHRERSITZ
DRIVERS SEAT

SIÈGE CONDUCTEUR

340-011000128029

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000034745 1,00 FAHRERSITZ DRIVERS SEAT SIÈGE CONDUCTEURST

   2 1000084941 1,00 SITZPOLSTER SEAT UPHOLSTERY BOURRELETST

   3 1000084942 1,00 RÜCKENPOLSTER BACK CUSHION DOSSIER DU SIÈGEST

   4 1000128030 1,00 BEFESTIGUNGSTEILE FASTENING PARTS PARTS DE FIXATIONST

   5 1000128031 1,00 HEBEL LEVER LEVIERST

   6 1000052553 1,00 REPARATURSATZ REPAIRING SET JEU DE RÉPARATIONST

   7 1000052554 1,00 ABDECKUNG COVER CAPOTST

   8 1000084943 1,00 REPARATURSATZ SITZGESTELL REPAIRING SET SEAT BRACKET JEU DE RÉPARATION DU SUPPORT DE 
SIÈGE

ST

   9 1000087966 1,00 REPARATURSATZ REPAIRING SET JEU DE RÉPARATIONST

  10 1000087967 1,00 PUFFER BUFFER BUTOIRST

  11 1000052555 1,00 SCHWINGE WING BIELLEST

  12 1000052556 1,00 SCHWINGE WING BIELLEST

  13 1000052557 1,00 STOSSDÄMPFER SHOCK ABSORBER AMORTISSEURST

  14 1000052558 1,00 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTIONST

  15 1000084944 1,00 HEBEL DISPLACE LEVER LEVIER DE DÉPLACEMENTST

  16 1000084955 1,00 GRIFF HANDLE MANETTEST

  17 1000128032 1,00 HEBEL LEVER LEVIERST

  18 1000128033 1,00 LASCHE JOINT BIELLEST

  19 1000087968 1,00 VERSTELLSCHIENE DISPLACEMENT RAIL RAIL À DÉPLACERSTR
  20 1000087969 1,00 VERSTELLSCHIENE DISPLACEMENT RAIL RAIL À DÉPLACERSTL
  21 1000128034 1,00 BECKENGURT LAP BELT CEINTURE DE BASSINST

  22 1000048168 4,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  23 1000015431 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  24 1000034744 1,00 LAGERUNG MOUNTING STOCKAGEST

  25 1000013008 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST
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FAHRERSITZ
DRIVERS SEAT

SIÈGE CONDUCTEUR

340-011000112484

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000103019 1,00 FAHRERSITZ DRIVERS SEAT SIÈGE CONDUCTEURSTkpl.
   2 1000115926 1,00 SITZPOLSTER SEAT UPHOLSTERY BOURRELETST

   3 1000115927 1,00 RÜCKENPOLSTER BACKREST CUSHIONING DOSSIER REMBOURRÉST

   4 1000113829 1,00 BEFESTIGUNGSSATZ FASTENER SET JEU DE FIXATIONST

   5 1000113911 1,00 VERSTELLHEBELSATZ ADJUSTING LEVER SET TAUX DE LEVIER DE RÉGLAGEST

   6 1000052553 1,00 REPARATURSATZ REPAIRING SET JEU DE RÉPARATIONST

   7 1000052554 1,00 ABDECKUNG COVER CAPOTST

   8 1000084943 1,00 REPARATURSATZ SITZGESTELL REPAIRING SET SEAT BRACKET JEU DE RÉPARATION DU SUPPORT DE 
SIÈGE

ST

   9 1000087966 1,00 REPARATURSATZ REPAIRING SET JEU DE RÉPARATIONST

  10 1000087967 1,00 PUFFER BUFFER BUTOIRST

  11 1000052555 1,00 SCHWINGE WING BIELLEST

  12 1000052556 1,00 SCHWINGE WING BIELLEST

  13 1000052557 1,00 STOSSDÄMPFER SHOCK ABSORBER AMORTISSEURST

  14 1000052558 1,00 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTIONST

  15 1000084944 1,00 HEBEL DISPLACE LEVER LEVIER DE DÉPLACEMENTST

  16 1000084955 1,00 GRIFF HANDLE MANETTEST

  17 1000113917 1,00 HEBEL LEVER LEVIERST

  18 1000113918 1,00 LASCHE JOINT BIELLEST

  19 1000087968 1,00 VERSTELLSCHIENE DISPLACEMENT RAIL RAIL À DÉPLACERSTR
  20 1000087969 1,00 VERSTELLSCHIENE DISPLACEMENT RAIL RAIL À DÉPLACERSTL
  21 1000050911 1,00 AUTOMATIKGURT AUTOMATIC BELT CEINTURE AUTOMATIQUEST

  22 1000019593 4,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  23 1000104758 1,00 SITZKONSOLE SEAT CONSOLE CONSOLE DE SIÈGEST

  24 1000019593 4,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  25 1000015431 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  26 1000104862 1,00 KLAPPE FLAP CLAPETST

  27 1000027626 1,00 HAKEN HOOK CROCHETST

  28 1000113912 1,00 GRIFF HANDLE MANETTEST
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FAHRERSITZ LUFTGEFEDERT
DRIVER'S SEAT WITH AIR SUSPENSION

SIÈGE DU CONDUCTEUR Á SUSPENSION

340-011000177562

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

Seite / page / page

   1 1000144718 1,00 FAHRERSITZ DRIVERS SEAT SIÈGE CONDUCTEURST

   2 1000174229 1,00 RÜCKENPOLSTER BACK CUSHION DOSSIER DU SIÈGEST

   3 1000174230 1,00 SITZPOLSTER SEAT UPHOLSTERY BOURRELETST

   4 1000174241 1,00 RÜCKENPOLSTER BACK CUSHION DOSSIER DU SIÈGEST

   5 1000174242 1,00 SITZPOLSTER SEAT UPHOLSTERY BOURRELETST

   6 1000177517 1,00 RÜCKENTEIL BACK PART PART DORSALEST

   7 1000177521 1,00 RÜCKENVERLÄNGERUNG BACK EXTENSION PROLONGATION DE DOSST

   8 1000177552 1,00 GRIFF HANDLE MANETTEST

   9 1000177553 1,00 FALTENBALG BELLOW SOUFFLETST

  10 1000177555 1,00 VERSCHLEISSSATZ WEAR SET TAUX D'USUREST

  11 1000177556 1,00 SCHWINGE WING BIELLEST

  12 1000177557 1,00 DÄMPFER SHOCK ABSORBER AMORTISSEURST

  13 1000177554 1,00 SITZPLATTE SEAT PLATE PLAQUE DE SIÈGEST

  14 1000177558 1,00 VERSTELLSCHIENE DISPLACEMENT RAIL RAIL À DÉPLACERST

  15 1000177559 1,00 BECKENGURT LAP BELT CEINTURE DE BASSINST

  16 1000177560 1,00 KOMPRESSOR COMPRESSOR COMPRESSEURST

  17 1000177561 1,00 LUFTFEDERUNG PNEUMATIC CUSHIONING SUSPENSION AÉRIENNEST

  18 1000034744 1,00 LAGERUNG MOUNTING STOCKAGEST

  19 1000013008 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  20 1000048168 4,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  21 1000015431 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  22 1000144745 1,00 KABEL CABLE CÂBLEST

  23 1000027431 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
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HEIZUNG
HEATING

CHAUFFAGE

340-011000128036

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

A:340010295Seite / page / page

   1 1000034814 1,00 HEIZGERÄT HEATER APPAREIL DE CHAUFFAGEST

   2 1000101973 1,00 VENTIL VALVE CLAPETST

   3 1000033887 1,00 DREHKNOPF ROTARY KNOB BOUTON DE ROTATIONST

   4 1000034828 1,00 REGLERHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE RÉGULATIONST

   5 1000034829 2,00 LUFTDÜSE AIR NOZZLE BOUCHE D'AÉRATIONST

   6 1000034830 1,00 LUFTDÜSE AIR NOZZLE BOUCHE D'AÉRATIONST

   7 1000095699 1,00 FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE DURITEST

   8 1000029540 1,00 FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE DURITEST

   9 1000031138 4,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  10 1000033343 2,00 DURCHFÜHRUNGSRING JUNCTION ANNEAU D'APPLICATIONST

  11 1000031626 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST18/18 PP
  12 1000051073 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST

  13 1000051076 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST

  14 1000031275 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST12,7/12,7 PP
  15 1000048171 1,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  16 1000013022 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  17 1000015555 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  18 1000099028 1,00 HALTER HEIZUNG BRACKET HEATER SUPPORT DU CHAUFFAGEST

  19 1000101095 4,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  20 1000109265 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  21 1000098667 1,00 FILTER FILTER FILTREST

  22 1000110996 1,00 ANSCHLUSSSTÜCK CONNECTION PIECE CONNEXION HYDRAULIQUEST

  23 1000051088 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  24 1000115595 1,00 HEIZUNGSSCHLAUCH HEATER HOSE TUYAU FLEXIBLE DE CHAUFFAGEST400
  25 1000115596 1,00 HEIZUNGSSCHLAUCH HEATER HOSE TUYAU FLEXIBLE DE CHAUFFAGEST610
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HEIZUNG B
HEATING B

CHAUFFAGE B

340-011000128039

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

E:340010296Seite / page / page

   1 1000034814 1,00 HEIZGERÄT HEATER APPAREIL DE CHAUFFAGEST

   2 1000101973 1,00 VENTIL VALVE CLAPETST

   3 1000033887 1,00 DREHKNOPF ROTARY KNOB BOUTON DE ROTATIONST

   4 1000034828 1,00 REGLERHEBEL CONTROL LEVER LEVIER DE RÉGULATIONST

   5 1000034829 2,00 LUFTDÜSE AIR NOZZLE BOUCHE D'AÉRATIONST

   6 1000034830 1,00 LUFTDÜSE AIR NOZZLE BOUCHE D'AÉRATIONST

   7 1000095699 1,00 FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE DURITEST

   8 1000029540 1,00 FORMSCHLAUCH PRESHAPED TUBE DURITEST

   9 1000031138 4,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST

  10 1000033343 2,00 DURCHFÜHRUNGSRING JUNCTION ANNEAU D'APPLICATIONST

  11 1000031626 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST18/18 PP
  12 1000109900 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST

  13 1000109901 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST

  14 1000031275 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST12,7/12,7 PP
  15 1000048894 1,00 STIFTSCHRAUBE STUD GOUJONST

  16 1000013022 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  17 1000015555 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

  18 1000099028 1,00 HALTER HEIZUNG BRACKET HEATER SUPPORT DU CHAUFFAGEST

  19 1000101095 4,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  20 1000109265 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  21 1000098667 1,00 FILTER FILTER FILTREST

  22 1000110996 1,00 ANSCHLUSSSTÜCK CONNECTION PIECE CONNEXION HYDRAULIQUEST

  23 1000051088 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST

  24 1000115595 1,00 HEIZUNGSSCHLAUCH HEATER HOSE TUYAU FLEXIBLE DE CHAUFFAGEST400
  25 1000115596 1,00 HEIZUNGSSCHLAUCH HEATER HOSE TUYAU FLEXIBLE DE CHAUFFAGEST610
  26 1000031230 2,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVREMENTST

  27 1000125607 2,00 SCHLAUCHARMATUR HOSE FITTING INSTRUMENT DE TUYAU FLEXIBLEST
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AUFKLEBER
STICKER

AUTOCOLLANT  

340-011000128062

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

A:340011289Seite / page / page

   1 1000029748 1,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

   2 1000052381 1,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

   3 1000052382 1,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

   4 1000050814 1,00 SCHILD BELEGUNG SICHERUNGSKASTEN LABEL CHARGE SAFETY BOX PANNEAU DU CHARGEMENT   BOÎTE À 
FUSIBLES

STDE

   5 1000050815 1,00 SCHILD BELEGUNG SICHERUNGSKASTEN LABEL CHARGE SAFETY BOX PANNEAU DU CHARGEMENT   BOÎTE À 
FUSIBLES

STEN

   6 1000050816 1,00 SCHILD BELEGUNG SICHERUNGSKASTEN LABEL CHARGE SAFETY BOX PANNEAU DU CHARGEMENT   BOÎTE À 
FUSIBLES

STFR

   7 1000030024 3,00 WARNSCHILD WARNING SIGN BOUCLIER D'AVERTISSEMENTST

   8 1000029786 3,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

   9 1000052384 4,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

  10 1000052383 1,00 SCHILD LABEL PANNEAUST

  11 1000050663 1,00 SCHILD CE LABEL CE LABEL CEST

  12 1000029770 2,00 MARKIERUNG MARKING MARQUAGEST

  13 1000052380 1,00 SICHERHEITSZEICHEN SAFETY SIGN SIGNE DE SÉCURITÉST

  14 1000030234 1,00 WARNSCHILD WARNING SIGN BOUCLIER D'AVERTISSEMENTSTDE
  15 1000030240 1,00 WARNSCHILD WARNING SIGN BOUCLIER D'AVERTISSEMENTSTEN
  16 1000052387 1,00 WARNSCHILD WARNING SIGN SIGNAL D'AVERTISSEMENTSTFR
  17 1000030254 1,00 WARNSCHILD WARNING SIGN BOUCLIER D'AVERTISSEMENTSTUSA
  18 1000030260 1,00 WARNSCHILD WARNING SIGN BOUCLIER D'AVERTISSEMENTSTUSA
  19 1000050662 1,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

  20 1000052369 2,00 SCHILD LABEL PANNEAUST

  21 1000098701 2,00 SCHILD LABEL PANNEAUSTRAL 7043
  22 1000108066 1,00 SCHILD LABEL PANNEAUSTRAL 7043
  23 1000101780 2,00 SCHILD LABEL PANNEAUSTRAL 7045
  24 1000108067 1,00 SCHILD LABEL PANNEAUSTRAL 7045
  25 1000052375 2,00 TYPENSCHILD TYPE PLATE PANNEAU-TYPESTRAL 7043
  26 1000101229 2,00 TYPENSCHILD TYPE PLATE PANNEAU-TYPESTRAL 7045
  27 1000029875 1,00 AUFKLEBER WARTUNG STICKER MAINTENANCE AUTOCOLLANT DE LA MAINTENANCE ST

  28 1000052385 3,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

  29 1000098295 1,00 TRAGLASTTABELLE CARRY LOAD TABULAR TABLEAU DE CHARGEMENTST

  30 1000100395 1,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

  31 1000101091 1,00 PLAKETTE BADGE PLAQUEST
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AUFKLEBER
STICKER

AUTOCOLLANT  

340-011000187911

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

E:340011290Seite / page / page

   1 1000029748 1,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

   2 1000052381 1,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

   3 1000052382 1,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

   4 1000050814 1,00 SCHILD BELEGUNG SICHERUNGSKASTEN LABEL CHARGE SAFETY BOX PANNEAU DU CHARGEMENT   BOÎTE À 
FUSIBLES

STDE

   5 1000050815 1,00 SCHILD BELEGUNG SICHERUNGSKASTEN LABEL CHARGE SAFETY BOX PANNEAU DU CHARGEMENT   BOÎTE À 
FUSIBLES

STEN

   6 1000050816 1,00 SCHILD BELEGUNG SICHERUNGSKASTEN LABEL CHARGE SAFETY BOX PANNEAU DU CHARGEMENT   BOÎTE À 
FUSIBLES

STFR

   7 1000030024 3,00 WARNSCHILD WARNING SIGN BOUCLIER D'AVERTISSEMENTST

   8 1000029786 3,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

   9 1000052384 4,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

  10 1000052383 1,00 SCHILD LABEL PANNEAUST

  11 1000189891 1,00 PLAKETTE BADGE PLAQUEST

  12 1000029770 2,00 MARKIERUNG MARKING MARQUAGEST

  13 1000100395 1,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

  14 1000030234 1,00 WARNSCHILD WARNING SIGN BOUCLIER D'AVERTISSEMENTSTDE
  15 1000030240 1,00 WARNSCHILD WARNING SIGN BOUCLIER D'AVERTISSEMENTSTEN
  16 1000052387 1,00 WARNSCHILD WARNING SIGN SIGNAL D'AVERTISSEMENTSTFR
  17 1000030254 1,00 WARNSCHILD WARNING SIGN BOUCLIER D'AVERTISSEMENTSTUSA
  18 1000030260 1,00 WARNSCHILD WARNING SIGN BOUCLIER D'AVERTISSEMENTSTUSA
  19 1000050662 1,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

  20 1000052369 2,00 SCHILD LABEL PANNEAUST

  21 1000108311 2,00 SCHILD LABEL PANNEAUSTRAL 7043
  22 1000108066 1,00 SCHILD LABEL PANNEAUSTRAL 7043
  23 1000108312 2,00 SCHILD LABEL PANNEAUSTRAL 7045
  24 1000108067 1,00 SCHILD LABEL PANNEAUSTRAL 7045
  25 1000052375 2,00 TYPENSCHILD TYPE PLATE PANNEAU-TYPESTRAL 7043
  26 1000101229 2,00 TYPENSCHILD TYPE PLATE PANNEAU-TYPESTRAL 7045
  27 1000029875 1,00 AUFKLEBER WARTUNG STICKER MAINTENANCE AUTOCOLLANT DE LA MAINTENANCE ST

  28 1000052385 3,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

  29 1000098295 1,00 TRAGLASTTABELLE CARRY LOAD TABULAR TABLEAU DE CHARGEMENTST
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DOKUMENTATION
DOCUMENTATION
DOCUMENTATION

340-011000128040

Pos Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

A:340011112Seite / page / page

   1 1000050819 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTDE
   2 1000050821 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTEN
   3 1000050823 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTFR
   4 1000104311 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTIT
   5 1000104312 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTDA
   6 1000104313 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTNO
   7 1000104314 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTFI
   8 1000104315 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTNL
   9 1000104378 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTSV

  10 1000130386 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTES
  11 1000169461 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTCS
  12 1000164324 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTPL
  13 1000101786 1,00 HANDBUCH HAND BOOK MANUELSTDE
  14 1000104011 1,00 HANDBUCH HAND BOOK MANUELSTEN
  15 1000104012 1,00 HANDBUCH HAND BOOK MANUELSTFR
  16 1000050818 1,00 ERSATZTEILLISTE SPARE PARTS LIST LISTE DE PIÈCE DE RECHANGEST
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DOKUMENTATION
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DOCUMENTATION

340-011000188434
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   1 1000182693 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTDE
   2 1000182694 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTEN
   3 1000182695 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTFR
   4 1000104311 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTIT
   5 1000104312 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTDA
   6 1000104313 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTNO
   7 1000104314 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTFI
   8 1000104315 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTNL
   9 1000104378 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTSV

  10 1000182722 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTES
  11 1000164324 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTPL
  12 1000169461 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTCS
  13 1000182082 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTRO
  14 1000182091 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTSK
  15 1000182081 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTBG
  16 1000182083 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTSR
  17 1000182085 1,00 BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOISTET
  18 1000050818 1,00 ERSATZTEILLISTE SPARE PARTS LIST LISTE DE PIÈCE DE RECHANGEST

  19 1000101786 1,00 HANDBUCH HAND BOOK MANUELSTDE
  20 1000104011 1,00 HANDBUCH HAND BOOK MANUELSTEN
  21 1000104012 1,00 HANDBUCH HAND BOOK MANUELSTFR
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TOOLS
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   1 1000029573 1,00 WERKZEUGSATZ TOOL KIT JEU D'OUTILSST

   2 1000034635 1,00 ANHÄNGERBOLZEN TOWING PIN AXE D´ATTELAGEST

   3 1000098599 1,00 ABLAßKUPPLUNG DRAIN COUPLING COUPLEUR DE PURGEST

   4 1000098872 1,00 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEST

   5 1000029668 1,00 VERBANDSKASTENHALTER FIRST AID BOX BRACKET SUPPORT DE LA BOÎTE À PANSEMENTST

   6 1000052671 3,00 SCHRAUBE SCREW VISST

   7 1000085587 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   8 1000098635 3,00 DISTANZSTÜCK DISTANCE PIECE ENTRETOISEST

   9 1000092289 3,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST

  10 1000100852 1,00 WERKZEUGSATZ TOOL KIT JEU D'OUTILSST
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   1 1000101429 1,00 STANDARDSCHAUFEL SWP 1180 M.RZ. STANDARD BUCKET M. RZ.1180 GODET STANDARD M.RZ. 1180ST1180 m.Rz
MA10255-00

   2 1000092686 1,00 SCHAR BLADE FAISCEAUST110x12 Lg 1180
   3 1000181301 1,00 STANDARDSCHAUFEL SWP 1250 M. RZ. STANDARD BUCKET SW 1250 M.RZ. GODET STANDARD SW 1250 M.RZ.ST1250 m. Rz.
   4 1000055048 4,00 REISSZAHN RIPPER TOOTH DENT DE RUPTUREST

   5 1000106289 8,00 SENKSCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW VIS À TÊTE NOYÉEST

   6 1000049095 8,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   7 1000035229 1,00 ZAHNSCHUTZ TOOTH PROTECTION PROTECTION DE DENTST

   8 1000031051 1,00 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTIONST

   9 1000101430 1,00 STANDARDSCHAUFEL SWP 1180 0.RZ. STANDARD BUCKET O.RZ. 1180 GODET STANDARD O.RZ. 1180ST1180 o.Rz
MA10256-00

  10 1000092686 1,00 SCHAR BLADE FAISCEAUST110x12 Lg 1180
  11 1000181302 1,00 STANDARDSCHAUFEL SWP 1250 O. RZ. STANDARD BUCKET SW 1250 O.RZ. GODET STANDARD SW 1250 O.RZ.ST1250 o. Rz.
  12 1000035229 1,00 ZAHNSCHUTZ TOOTH PROTECTION PROTECTION DE DENTST

  13 1000031051 1,00 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTIONST

  14 1000101428 1,00 SUPERLEICHTGUTSCHAUFEL 1150MM SUPERLIGHTWEIGHT MATERIAL BUCKET GUDET MATIÈRE SUPERLIGÈREST1150mm
MA01163-20

  15 1000042156 1,00 SCHAR BLADE FAISCEAUST120x12 1150
  16 1000035228 1,00 ZAHNSCHUTZ TOOTH PROTECTION PROTECTION DE DENTST

  17 1000031051 1,00 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTIONST

  18 1000106695 1,00 LEICHTGUTSCHAUFEL SWP 1180 O.RZ. LIGHTW.MAT.BUCKET KPL. 1180 GODET MAT. LÉGÈRE KPL. 1180ST1180 o.Rz.
  19 1000169844 1,00 SCHAR BLADE FAISCEAUST110x12 Lg 1250
  20 1000106881 1,00 SCHAR BLADE FAISCEAUST110x12 Lg 1180
  21 1000035229 1,00 ZAHNSCHUTZ TOOTH PROTECTION PROTECTION DE DENTST

  22 1000031051 1,00 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTIONST

  23 1000114423 1,00 LEICHTGUTSCHAUFEL LIGHTWEIGHT BUCKET GODET MATÉRIAUX LÉGERSST1180 o.Rz.
  24 1000169862 1,00 ZAHNSCHUTZ TOOTH PROTECTION PROTECTION DE DENTST

  25 1000114424 1,00 SCHAR BLADE FAISCEAUST110x12 Lg 1180
  26 1000114425 1,00 SCHAR BLADE FAISCEAUST110x12 Lg 1180
  27 1000114426 9,00 SENKSCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW VIS À TÊTE NOYÉEST

  28 1000049095 9,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  29 1000035229 1,00 ZAHNSCHUTZ TOOTH PROTECTION PROTECTION DE DENTST

  30 1000031051 1,00 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTIONST

  31 1000169836 1,00 SCHAR BLADE FAISCEAUST110x12x1250
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   1 1000106109 1,00 GREIFERSCHAUFEL 1184 O. RZ. MULTIPURPOSE BUCKET 1184 O. RZ. POLY-GODET 1184 O. RZ.ST

   2 1000106120 1,00 GREIFERSCHAUFEL 1184 M. RZ. MULTIPURPOSE BUCKET 1184 M. RZ. POLY-GODET 1184 M. RZ.ST

   3 1000128225 2,00 BOLZEN PIN AXEST

   4 1000128226 2,00 BOLZEN PIN AXEST

   5 1000128227 2,00 BOLZEN PIN AXEST

   6 1000128228 1,00 WECHSELSCHAR CHANGE BUCKET BLADE CHANGEMENT LAME DE GODETST

   7 1000106976 2,00 LAGERBUCHSE BEARING BUSH BAGUE DE PALIERST40
   8 1000128229 2,00 LAGERBUCHSE BEARING BUSH BAGUE DE PALIERST30
   9 1000128230 12,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  10 1000128232 8,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  11 1000128233 4,00 SCHAUFELZAHN BUCKET TOOTH DENT DE BENNEST

  12 1000128234 8,00 SCHRAUBE SCREW VISST

  13 1000107091 8,00 MUTTER NUT ÉCROUST

  14 1000128235 2,00 ZYLINDER CYLINDER VÉRINST

  15 1000128236 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST

  16 1000107092 6,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEURST

  17 1000112024 6,00 KAPPE CAP BOUCHONST
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   1 1000128237 1,00 VENTILBLOCK VALVE BLOCK BLOC DE SOUPAPEST

   2 1000107100 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   3 1000128238 2,00 HYSCHL HYSCHL CONDUITE FLEXIBLEST

   4 1000128239 2,00 HYSCHL HYSCHL CONDUITE FLEXIBLEST

   5 1000112023 8,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   6 1000107099 2,00 DREHVERSCHRAUBUNG TURNING SCREW CONNECTION BOULONNAGE ROTATIFST

   7 1000128240 1,00 STECKER PLUG BOUCHONST

   8 1000128241 1,00 KUPPLUNGSDOSE COUPLING SOCKET BOÎTE D'COUPLEURST

   9 1000128242 1,00 STAUBKAPPE DUST CAP CACHE POUSSIÈRESTrot
  10 1000128243 1,00 STAUBKAPPE DUST CAP CACHE POUSSIÈRESTblau
  11 1000107103 2,00 DOPPELSCHELLE DOUBLE CLAMP DOUBLE BRIDEST

  12 1000085393 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST
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GREIFERSCHAUFEL
MULTY PURPOSE BUCKET
GODET MULTIFONCTION

340-011000128090
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   1 1000126545 1,00 GREIFERSCHAUFEL MULTY PURPOSE BUCKET GODET MULTIFONCTIONST

   2 1000126544 1,00 GREIFERSCHAUFEL MULTY PURPOSE BUCKET GODET MULTIFONCTIONST

   3 1000055048 4,00 REISSZAHN RIPPER TOOTH DENT DE RUPTUREST

   4 1000106289 8,00 SENKSCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW VIS À TÊTE NOYÉEST

   5 1000049095 8,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   6 1000092686 1,00 SCHAR BLADE FAISCEAUST

   7 1000126447 1,00 SCHAR BLADE FAISCEAUST

   8 1000126514 1,00 SCHAR BLADE FAISCEAUST

   9 1000042223 2,00 BOLZEN PIN AXEST

  10 1000050469 2,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEURST

  11 1000033442 2,00 KAPPE CAP BOUCHONST

  12 1000085461 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  13 1000085588 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  14 1000042171 2,00 BOLZEN PIN AXEST

  15 1000048244 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  16 1000085588 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  17 1000127074 2,00 BOLZEN PIN AXEST

  18 1000049749 2,00 SPANNSTIFT COTTER PIN GOUPILLE FENDUEST

  19 1000054452 1,00 DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL PRESSURE LIMIT RELIEFVALVE SOUPAPE LIMITRICE DE PRESSIONST

  20 1000127191 2,00 HUBZYLINDER LIFT CYLINDER VÉRIN DE LEVAGEST

  21 1000182630 2,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST
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GREIFERSCHAUFEL
MULTY PURPOSE BUCKET
GODET MULTIFONCTION

340-011000157355
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   1 1000146640 1,00 GREIFERSCHAUFEL 1180 M. RZ. STANDARD BUCKET M.RZ. 1180 GODET STANDARD M.RZ. 1180ST

   2 1000146682 1,00 GREIFERSCHAUFEL SWP O. RZ. 1180 MULTIPURPOSE BUCKET SWP O. RZ. 1180 POLY-GODET SWP O. RZ. 1180ST

   3 1000146649 1,00 VORDERTEIL FRONT PART PARTIE FRONTALEST

   4 1000055048 4,00 REISSZAHN RIPPER TOOTH DENT DE RUPTUREST

   5 1000106289 8,00 SENKSCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW VIS À TÊTE NOYÉEST

   6 1000049095 8,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   7 1000085461 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

   8 1000085588 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   9 1000146626 1,00 SCHAUFELTEIL BUCKET PART PART DE PELLEST

  10 1000138751 2,00 HUBZYLINDER LIFT CYLINDER VÉRIN DE LEVAGEST

  11 1000049749 2,00 SPANNSTIFT COTTER PIN GOUPILLE FENDUEST

  12 1000050469 2,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEURST

  13 1000033442 2,00 KAPPE CAP BOUCHONST

  14 1000054452 1,00 DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL PRESSURE LIMIT RELIEFVALVE SOUPAPE LIMITRICE DE PRESSIONST

  15 1000146681 1,00 TYPENSCHILD TYPE PLATE PANNEAU-TYPEST

  16 1000146637 2,00 BOLZEN PIN AXEST

  17 1000146635 2,00 BOLZEN PIN AXEST

  18 1000146636 2,00 BOLZEN PIN AXEST

  19 1000048244 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

  20 1000092686 1,00 SCHAR BLADE FAISCEAUST

  21 1000126447 1,00 SCHAR BLADE FAISCEAUST

  22 1000126514 1,00 SCHAR BLADE FAISCEAUST

  23 1000106881 1,00 SCHAR BLADE FAISCEAUST

  24 1000035229 2,00 ZAHNSCHUTZ TOOTH PROTECTION PROTECTION DE DENTST

  25 1000031051 2,00 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTIONST

  26 1000182641 2,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTSST
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HYDRAULIK
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   1 1000054452 1,00 DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL PRESSURE LIMIT RELIEFVALVE SOUPAPE LIMITRICE DE PRESSIONST

   2 1000139687 2,00 DGWES 12-LM DGWES 12-LM RACCORD VISSÉ DGWES 12LST

   3 1000139686 2,00 GZ 12-L/8-L GZ 12-L/8-L UNIONST

   4 1000028564 1,00 SCHNELLVERSCHLUßKUPPLUNG QUICK LOCK  COUPLING COUPLEUR HYDRAULIQUEST

   5 1000028572 1,00 SCHNELLVERSCHLUßKUPPLUNG QUICK LOCK  COUPLING COUPLEUR HYDRAULIQUEST

   6 1000139707 2,00 BLENDE BLENDE REVÊTEMENT 1,0 M16X1,5 XGE 8-LST

   7 1000100734 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST

   8 1000139720 2,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

   9 1000139731 2,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUEST

  10 1000033803 1,00 STAUBKAPPE DUST CAP CACHE POUSSIÈREST

  11 1000033819 1,00 STAUBKAPPE DUST CAP CACHE POUSSIÈREST
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STAPELEINRICHTUNG
PALLET FORKS

PORTE-PALETTE

340-011000128063
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   1 1000050618 1,00 STAPELEINRICHTUNG SWP 800 PALLET FORKS SWP 800 PORTE-PALETTE SWP 800STSWP 800, MA01163-02
   2 1000042143 1,00 STAPELEINRICHTUNG PALLET FORKS APPAREILLAGE À PILEST

   3 1000042187 2,00 AUFHÄNGUNG JOINT SUSPENSIONST

   4 1000090710 2,00 GABELZINKEN FORK ARMS FOURCHONST800 mm
   5 1000021258 2,00 BOLZEN PIN AXEST

   6 1000019188 2,00 DRUCKFEDER PRESSURE SPRING RESSORT DE PRESSIONST

   7 1000019189 2,00 SPANNSTIFT COTTER PIN GOUPILLE FENDUEST

   8 1000019190 2,00 HEBEL LEVER LEVIERST

   9 1000000599 2,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

  10 1000047298 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  11 1000085583 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

  12 1000030957 2,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOIRST

  13 1000050664 1,00 STAPELEINRICHTUNG SWP 1000 PALLET FORKS SWP 1000 PORTE-PALETTE SWP 1000STSWP 1000 MA10051-
00

  14 1000090711 2,00 GABELZINKEN FORK ARMS FOURCHONST1000 mm
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STAPELEINRICHTUNG
PALLET FORKS

PORTE-PALETTE

340-011000128066
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   1 1000101816 1,00 STAPELEINRICHTUNG 800 PALLET FORKS 800 PORTE-PALETTE 800ST800 MA10276-00
   2 1000132505 1,00 GABELTRÄGER FORK MOUNTING SUPPORT DE ATTACHE RAPIDEST

   3 1000101815 2,00 GABELZINKEN FORK ARMS FOURCHONST800
   4 1000101850 2,00 HEBEL LEVER LEVIERST

   5 1000085485 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS A TETE CYLINDRIQUEST

   6 1000020788 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   7 1000101787 1,00 STAPELEINRICHTUNG 1000 PALLET FORKS 1000 PORTE-PALETTE 1000ST1000 MA10277-00
   8 1000000599 1,00 HINWEISSCHILD INDICATION LABEL PLAQUE INDICATRICEST

   9 1000101811 2,00 GABELZINKEN FORK ARMS FOURCHONST1000
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ANHÄNGEKUPPLUNG
TRAILER COUPLING

ATTACHE-REMORQUE

340-011000147816
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   1 1000113402 1,00 ANHÄNGERKUPPLUNG TRAILER HITCH ATTELAGE DE REMORQUEST

   2 1000144307 1,00 ARRETIERUNG FIXING FIXÉEST

   3 1000144305 1,00 GRIFF HANDLE MANETTEST

   4 1000144306 1,00 FEDERZENTRIERUNG SPRING CENTRALISATION CENTRAGE DE RESSORTST

   5 1000144302 1,00 ANHÄNGEZAPFEN TOWING PIN TOURILLON TRACTÉST

   6 1000144303 1,00 FEDER SPRING RESSORTST

   7 1000144304 1,00 HEBEL LEVER LEVIERST

   8 1000015408 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   9 1000085412 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

  10 1000114962 1,00 SCHILD LABEL PANNEAUST
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ANHÄNGEKUPPLUNG
TRAILER COUPLING
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   1 1000114923 1,00 ANHÄNGEKUPPLUNG TRAILER COUPLING ATTACHE-REMORQUESTA:34001....
   2 1000085412 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST

   3 1000015408 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST

   4 1000186961 1,00 ABDECKKAPPE COVER CAP BONNET DE RECOUVREMENTST

   5 1000114960 1,00 SCHILD LABEL PANNEAUST

   6 1000115259 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST

   7 1000181664 1,00 ANHÄNGEKUPPLUNG TRAILER COUPLING ATTACHE-REMORQUESTE:34001....
   8 1000085413 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGONALEST
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Die KRAMER-WERKE GmbH arbeitet ständig an der Verbesserung ihrer Produkte im Zuge 
der technischen Weiterentwicklung. Darum müssen wir uns Änderungen gegenüber den 
Abbildungen und Beschreibungen dieser Dokumentation vorbehalten, ohne dass daraus 
ein Anspruch auf Änderungen an bereits ausgelieferten Maschinen abgeleitet werden kann. 
Technische Angaben, Maße und Gewichte sind unverbindlich. Irrtümer vorbehalten. 
Nachdruck oder Übersetzung, auch auszugsweise, nur mit schriftlicher Genehmigung der 
KRAMER-WERKE GmbH.
Alle Rechte nach dem Gesetz des Urheberrechts vorbehalten. 
Kramer Werke GmbH
Wacker-Neuson-Straße 1
D-88630 Pfullendorf
Germany 

KRAMER-WERKE GmbH keep abreast of the latest technical developments and constantly 
improve their products. For this reason, we may from time to time need to make changes to 
diagrams and descriptions in this documentation which do not reflect products which have 
already been delivered and which will not be implemented on these machines. 
Technical data, dimensions and weights are given as an indication only. Responsibility for 
errors or omissions not accepted. 
No reproduction or translation of this publication, in whole or part, without the written con-
sent of KRAMER-WERKE GmbH.
All rights under the provision of the Copyright Act are reserved. 
Kramer Werke GmbH
Wacker-Neuson-Straße 1
D-88630 Pfullendorf
Germany 

KRAMER-WERKE GmbH travaille en permanence en vue de l'amélioration de ses produits 
conformément aux progrès technique. C'est la raison pour laquelle nous devons nous
réserver le droit d'apporter des modifications aux figures et descriptions contenues dans 
cette documentation, cette circonstance ne générant aucun droit à exiger des modifications 
des machines déjà livrées. 
Caractéristiques techniques, dimensions et poids sans engagement. Sauf erreurs. 
Toute reproduction et traduction, même partielles, uniquement avec l'autorisation écrite de 
KRAMER-WERKE GmbH.
Tous droits réservés conformément à la réglementation sur les droits d'auteurs. 
Kramer Werke GmbH
Wacker-Neuson-Straße 1
D-88630 Pfullendorf
Allemagne 



Kramer Werke GmbH
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Tel. 0080090209020
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